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Ankara Valiliği, Türk Hava Kuvvetlerinin akrobasi timi Türk Yıldız-
ları’nın NATO Devlet ve Hükümet Başkanları Zirvesi kapsamında 
gösteri uçuşu gerçekleştireceğini bildirdi. Valilikten yapılan açıkla-

mada, Türk Yıldızları’nın dün son provayı, bugün ise gösteri uçuşunu ya-
pacağı belirtildi. Uçuşların 15.15-15.30 saatleri arasında gerçekleştirileceği 
ifade edilen açıklamada, uçak sesi ve oluşabilecek hava trafiği nedeniyle 
vatandaşların herhangi bir tedirginlik yaşamaması amacıyla kamuoyunun 
bilgilendirildiği kaydedildi.				              (AA)

Türk Yıldızları NATO Zirvesi kapsamında 
Ankara’da gösteri uçuşu yapacak

Başkent’te mayıs ayında 
8 bin 21 konut satıldı

Ankara’da Mayıs 2026 döneminde toplam 8 bin 21 konut satışı gerçekleşti. Satışların dağılımı incelendiğinde; 2 bin 178 konut 
ipotekli satış olarak gerçekleşti. İpotekli satışların toplam satışlar içindeki payı yüzde 27,2 oldu.  5 bin 872 adet ikinci el konut 

satışı ile piyasanın en büyük bölümünü oluşturdu. Sıfır konut satışları ise ikinci el piyasasının gerisinde kalmayı sürdürdü.

Türkiye genelinde son iki yılda yüksek enflasyon, 
kredi faizlerindeki artış ve finansmana erişim-
de yaşanan güçlükler konut piyasasının seyrini 

önemli ölçüde değiştirdi. Özellikle yatırım amaçlı alım-
ların yavaşlamasıyla birlikte piyasada daha çok gerçek 
ihtiyaç sahiplerinin hareket ettiği bir dönem yaşanıyor. 
Ankara da bu değişimden en fazla etkilenen büyükşe-
hirler arasında yer alıyor. Başkentte özellikle ikinci el 
konut piyasasında satış sürelerinin uzaması, satıcıların 
fiyat beklentilerini aşağı yönlü revize etmelerine neden 
olurken, alıcılar açısından pazarlık gücü geçmiş yıllara 
göre belirgin şekilde arttı. Sektör temsilcileri, ilan site-
lerinde görülen fiyatların büyük bölümünün artık ger-
çekleşen satış fiyatlarını yansıtmadığını, birçok bölgede 
ilan fiyatı ile tapudaki satış bedeli arasında yüzde 10 ila 
yüzde 20’yi aşan farkların oluşabildiğini belirtiyor. Bu 
durum piyasada “sessiz konut balonu” tartışmalarını da 
yeniden gündeme taşıyor. Satış hızındaki yavaşlama, 
kredi maliyetlerinin yüksek seyretmesi ve ilan fiyatları 
ile gerçekleşen satış fiyatları arasındaki farkın giderek 
açılması, hem yatırımcıların hem de ilk kez ev sahibi ol-
mayı planlayanların dikkatini yeniden gayrimenkul sek-
törüne çevirdi. Uzmanlar, özellikle Temmuz, Ağustos 
ve Eylül aylarını kapsayan dönemin Ankara’da konut 
almayı düşünenler açısından önemli fırsatlar barındır-
dığına işaret ederken, satıcılar için de “gerçekçi fiyatla-
ma” döneminin başladığını vurguluyor. 

KİRACILAR ÜZERİNDEKİ                                 
MALİ BASKILAR DEVAM EDİYOR 

Ankara özelinde ise Konut Fiyat Endeksi aylık yüz-
de 1,5 arttı. Yıllık artış yüzde 27,3 olarak gerçekleşti. 
Konut piyasasının dikkat çeken diğer göstergesi ise kira 
fiyatları. Yeni kiracı kira endeksi Ankara’da yıllık yüzde 
33,8 artış gösterdi. Bu durum kiracılar üzerindeki mali 
baskının devam ettiğini gösterirken, özellikle uzun va-
dede kira ödemek yerine uygun fiyatlı konut satın alma-
yı planlayan vatandaşların yeniden piyasayı yakından 
takip etmelerine neden oluyor.                      Sayfa 2’de

Ankara’nın Gölbaşı ilçesinde yer alan Mogan Gölü, 
doğal güzellikleri ve rekreasyon alanlarıyla başken-
tin önemli yaşam alanları arasında bulunuyor. Yakla-

şık 560 hektarlık yüzey alanına sahip göl, sazlıkları ve sulak 
alanlarıyla çok sayıda kuş türüne yaşam ortamı sağlarken, 
göç dönemlerinde de birçok türe ev sahipliği yapıyor. Göl 
çevresindeki yürüyüş ve bisiklet yolları, parklar ve dinlenme 

alanları gün boyunca doğayla iç içe vakit geçirmek isteyen va-
tandaşları ağırlıyor. Suda süzülen ördekler ve diğer su kuşları, 
göl kıyısındaki yeşil doku ve sazlıklarla birlikte doğal yaşa-
mın renkli görüntülerini oluşturuyor. Akşam saatlerinde göl 
yüzeyine yansıyan gün batımının sıcak tonları ve sakin atmos-
fer, Mogan Gölü’nü fotoğraf tutkunlarının ve doğaseverlerin 
uğrak noktalarından biri haline getiriyor.                          (AA)

Mogan Gölü doğaseverlerin uğrak yeri

DİSK Genel Başkanı Arzu Çerkezoğlu, yaptığı 
açıklamada, şunları söyledi: “7-8 Temmuz’da 
Ankara’da, bizim topraklarımızda emperya-

lizmin savaş örgütü NATO’nun yeni bir toplantısı 
yapılacak. 

Daha NATO zirvesi başlamadan yapılan hazırlık-
lar ve alınan önlemler kapsamında yapılan her şey, ül-
kemizi yöneten siyasi iktidarın ve aslında NATO’nun 
zihniyetini, kendi ülkesinde emekçi halklara nasıl 
baktığını açıkça gösteriyor.”                       Sayfa 5’te

Başta Ankara olmak üzere ülkede NATO Zirve-
si nedeniyle estirilen abluka ve yasak terörüne 
kitle örgütleri ve yurttaşların, emperyalist sa-

vaş örgütü NATO’ya karşı itirazlarını dile getirdiği 
ifade edilen açıklamada, “Bu süreçte hiçbir zararı 
olmayan hayvanlar yaşam alanlarından kopartılarak 
toplatıldı. Bu baskı politikaları, çeşitli kesimlerden 
115 yurttaşın tutuklanması, 7 yurttaşın ev hapsine 
alınması ve 17 yurttaş hakkında adli kontrol kararı 
verilmesiyle daha da ağırlaştı.” denildi.     Sayfa 2’de

 “NATO Zirvesi için Ankara’da ilan 
edilen yasaklar kabul edilemez”

“NATO’ya karşı çıkmak suç 
değil, insanlık görevidir”

İsveç Hükümeti’nin finansal desteği ve Birleşmiş Mil-
letler Kalkınma Programı (UNDP) Türkiye tarafından 
yürütülen “H.O.P.E. in Action: Kadınların Güçlenmesi 

için Fırsatlar” projesi kapsamında, Çankaya Belediyesi iş 
birliğiyle düzenlenen, 18-35 yaş aralığındaki kadınlara yö-
nelik ‘Barista Eğitimi’ne katılan 18 kadından oluşan ilk grup 
eğitimlerini tamamladı.

Kadınların haklarından sosyal destek programlarına, mes-
lek edindirme kurslarından girişimcilik faaliyetlerine kadar 
yaşamın her alanında güçlenmesini hedefleyen Çankaya Be-
lediyesi, istihdam odaklı mesleki eğitim programlarıyla ka-
dınların iş gücüne katılımını desteklemeye devam ediyor. Bu 
kapsamda, İsveç Hükümeti’nin finansal desteğiyle ve Birleş-
miş Milletler Kalkınma Programı (UNDP) Türkiye tarafından 
yürütülen “H.O.P.E. in Action: Kadınların Güçlenmesi için 
Fırsatlar” Projesi kapsamında Çankaya Belediyesi iş birli-
ğinde hayata geçirilen Barista Eğitim Programı’nı başarıyla 
tamamlayan 18-35 yaş aralığındaki 18 kadın, nitelikli mesleki 
eğitimi tamamlayarak mezun oldu.              (Haber Merkezi)

Çankaya’da genç kadınlar eğitimlerle istihdama adım atıyor

 Büyükelçiler Ankara’nın Tarım Kampüsü’nde buluştu

Türkiye’nin ev sahipliğinde 7-8 Tem-
muz tarihlerinde gerçekleştirilecek 
36’ncı NATO Devlet ve Hükümet 

Başkanları Zirvesi hem ittifakın geleceği 
hem de küresel güvenlik mimarisinin şekil-
lenmesi açısından kritik bir dönüm noktası 
olarak görülüyor. ‘NATO 3.0’ olarak ifade 
edilen yeni stratejik konsept çerçevesinde 
düzenlenecek Ankara Zirvesi, çok sayıda 
lider ve güvenlik uzmanı tarafından NATO 
tarihinin en kritik zirvelerinden biri olarak 
değerlendiriliyor.

Türkiye, zirve kapsamında NATO üye-
si 32 ülkenin devlet ve hükümet başkanla-
rının yanı sıra davetli ülkelerin liderlerine, 
yaklaşık 100 bakana, çok sayıda üst düzey 
diplomata, uluslararası kuruluş temsilcileri-
ne ve binlerce yabancı konuğa ev sahipliği 
yapacak. Ankara Zirvesi’nin, lider düzeyinde 
bugüne kadarki en yüksek katılımlı NATO 
zirvesi olması bekleniyor.

Zirveyi takip etmek üzere dünyanın dört 
bir yanından yaklaşık 3 bin gazeteci, tele-
vizyon ekibi, foto muhabiri, dijital medya 
temsilcisi ve uluslararası yayın kuruluşu 
akreditasyon başvurusunda bulundu. Böy-
lece Ankara Zirvesi, NATO zirveleri arasın-
da bugüne kadar en fazla uluslararası basın 
mensubunun görev yapacağı organizasyon 
olarak kayıtlara geçecek. Uluslararası Medya 
Merkezi ise toplam 141 milyon 700 bin bilgi 
kaynağıyla dünyanın en büyük üçüncü kü-
tüphanesi konumundaki Cumhurbaşkanlığı 
Millet Kütüphanesi’nde oluşturuldu. Ulusla-
rarası basın mensuplarının konaklaması için 
Ankara’da 7 otel planlanırken, ulaşımları 
45 otobüsle sağlanacak. Medya merkezinde 
yaklaşık bin 800 çalışma alanı, 54’ü sabit ol-
mak üzere 100’e yakın canlı yayın noktası, 
röportaj alanları, televizyon stüdyoları, basın 
mikserleri, yönlendirme sistemleri, 40 mon-
taj odası ile IPTV yayın ve duyuru ekranla-
rının da yer aldığı kapsamlı teknik altyapı 
hazırlandı. Sağlanan bu imkanların, NATO 
zirveleri tarihinde medya mensupları için 
oluşturulan en geniş kapsamlı çalışma ortamı 
olduğu ifade ediliyor.

ANKARA GENELİNDE KAPSAMLI 
ŞEHİR MARKALAMA ÇALIŞMASI
Zirve haftasında Ankara genelindeki 

yaklaşık 5 bin açık hava iletişim noktasında 
tanıtım çalışmaları yürütülecek. Billboardlar, 
dijital ekranlar ve diğer açık hava mecrala-
rında dört farklı konseptte hazırlanan görsel-
ler kullanılacak. Çalışmalarda NATO Zirvesi 
mesajlarının yanı sıra Türkiye’nin COP31 
Başkanlığı, savunma sanayi ürünleri ve Go-
Türkiye turizm tanıtım kampanyasına ilişkin 
içeriklere yer verilecek. Bu uygulamanın, 
NATO zirveleri kapsamında bugüne kadar 
gerçekleştirilen en kapsamlı şehir markalama 
çalışması olacağı değerlendiriliyor.

56 BİNİ AŞKIN GÜVENLİK                            
PERSONELİ GÖREV ALACAK
Zirvenin güvenliği için Emniyet Genel 

Müdürlüğü’nden 48 bin 841, Jandarma Ge-
nel Komutanlığı’ndan ise 7 bin 447 perso-
nel olmak üzere toplam 56 bin 288 güvenlik 
görevlisi sahada olacak. Ayrıca siber gü-
venlik ve suçla mücadele kapsamında sanal 
devriye faaliyetlerini 7 gün 24 saat esasına 
göre yürütmek üzere 639 personel de görev 
yapacak. Katılımcıların ulaşımı; Ankara 
Esenboğa Havalimanı, Ankara Havalimanı 
ve kargo uçaklarına hizmet verecek Mürted 
Hava Meydanı olmak üzere üç ayrı havali-
manı üzerinden sağlanacak. 36’ncı NATO 
Devlet ve Hükümet Başkanları Zirvesi’nin, 
katılımcı sayısı, uluslararası medya ilgisi, 
teknik altyapısı, güvenlik kapasitesi ve ileti-
şim organizasyonu bakımından NATO tari-
hinin en kapsamlı zirvelerinden biri olması 
öngörülüyor.                                         (DHA)

Ankara, NATO tarihinin
en kapsamlı

zirvelerinden birine hazır

Gençlerbirliği Futbol Takımı, 2026-2027 
sezonu hazırlıkları kapsamında Ufuk 
Üniversitesi Dr. Rıdvan Ege Hastane-

si’nde sağlık kontrolünden geçti.
Gençlerbirliği Spor Kulübü A Takım oyun-

cularının muayeneleri resmi sağlık sponsoru 
olan Ufuk Üniversitesi Dr. Rıdvan Ege Hasta-
nesi’nde gerçekleştirildi.                           (DHA)

Gençlerbirliği Kulübü Başkan Yardımcısı 
ve başkan adayı Ali Osman Avşar, güçlü 
isimlerle yeni bir yola çıktıklarını belir-

terek, “Yönetime geldiğimiz taktirde ben ve yö-
netici arkadaşlarım kulübe 400 milyon lira ba-
ğış yapacağız. Notere de taahhütname verdik.” 
dedi. Genel kurula adaylığını açıklayan Avşar, 
Seçilmeleri halinde kulübe isim sponsorluğu 
alınmasına karşı olduklarını belirtti.          (AA)

Gençlerbirliği yeniGençlerbirliği yeni
sezon öncesi sağlık sezon öncesi sağlık 
kontrolünden geçtikontrolünden geçti

Gençlerbirliği ‘nde Ali Gençlerbirliği ‘nde Ali 
Osman Avşar, başkan Osman Avşar, başkan 

adaylığını açıkladıadaylığını açıkladı

Ankara’da 7-8 Temmuz’da düzenle-
necek NATO Zirvesi öncesi, Ankara 
Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesin-

de, İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube Mü-
dürlüğü ile ilgili emniyet birimleri tarafından 
yürütülen ‘Operasyon Turkuaz’ çalışmaları 
devam ediyor. Kent genelinde denetimlerini 
artıran ekipler, silahlı suçlarla etkin mücadele 
kapsamında, silahlı paylaşım yaptığı belirle-
nen, çeşitli silahlı olaylara karıştığı değerlen-
dirilen ve çok sayıda suç kaydı bulunan şüp-
helilere yönelik çalışma yaptı. Teknik ve fiziki 
takibin ardından ekipler, belirlenen adreslere 
eş zamanlı operasyon düzenledi. Yakalanan 46 
şüpheli, gözaltına alındı. Şüphelilerin adresle-
rinde ele geçirilen suç unsurlarına el konuldu. 
Şüphelilerin emniyetteki işlemlerinin sürdüğü 
öğrenildi. ‘Operasyon Turkuaz’ kapsamında 
kent genelindeki güvenlik uygulamalarının da 
aralıksız sürdüğü belirtildi. ‘Başkentin huzuru, 
Türkiye’nin huzuru’ sloganıyla yürütülen uy-
gulamalar kapsamında NATO görev alanların-
da oluşturulan güvenlik çemberlerinin genişle-
tildiği, belirlenen noktalarda ekiplerin 24 saat 
esasına göre görev yaptığı bildirildi.

Yetkililer, NATO Zirvesi öncesinde Anka-
ra genelinde adli ve idari tüm güvenlik tedbir-
lerinin alındığını, huzur ve güven ortamının 
korunmasına yönelik denetim ve operasyonla-
rın kararlılıkla sürdürüleceğini belirtti. (DHA)

Ankara’da ‘Turkuaz’
operasyonu: 46 gözaltı

Ankara Büyükşehir Belediyesi’nin (ABB), kente kazandır-
dığı ATA Çiftliği’nde ilk dut hasadı yapıldı.  22 farklı tür-
den 18 bin meyve ağacının bulunduğu ATA Çiftliği’nde 

Ankara’da görev yapan büyükelçiler ve temsilcileri hasat şenli-
ğinde bir araya geldi. ABB Dış İlişkiler Dairesi Başkanlığı, Kül-
tür, Sanat ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı ve Kırsal Hizmetler 
Dairesi Başkanlığı koordinesinde gerçekleşen programa, ABB 
Başkanı Mansur Yavaş’ın eşi Nursen Yavaş, ABB Başkan Ve-
kili Faruk Köylüoğlu ve ABB Genel Sekreter Yardımcısı Ahmet 
Mekin Tüzün ev sahipliği yaptı.                         (Haber Merkezi)
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“Aynebilim, belki adını hiçbir zaman 
bilmeyeceğimiz ve belki de bilmemizin 
gerekmediği modern zaman kahramanla-
rından biri... Türkiye’den başlayıp Kam-
boçya’ya uzanan yolculuğu, evrensel 
değerlerin din, dil, sınır tanımayacağının 
en güzel göstergelerinden biri... Her şe-
yin paylaşıldığı bir çağda, sadece iyiliği 
paylaşmak ve organize etmek bile onun 
pelerinine tutunmamıza yetiyor.”  Cüneyt 
Özdemir 

“Dünyanın öbür ucuna gittiğim bir 
sabah Ölüm Tarlaları’nın tam karşısında 
yaşamın ta kendisiyle tanışmıştım sokağın 
köşesini döner dönmez. O çocukların ve 
kadınların gözleri dün gibi aklımda hâlâ. 
Şimdi bu hikâyeyi tam da anlatması gere-
ken kişiden dinleyeceğiz.   Sevinç Erbulak   

İnsanlığımı Yitirirken
“… Ben hâlâ, ölmeyi bile becerememiş 

utanmaz, aptal bir hayaletten, ‘yaşayan bir 
cesetten’ başka bir şey değildim.” 

Yirminci yüzyıl Japon edebiyatının önde 
gelen yazarlarından, sıradışı hayatıyla da 
meşhur Osamu Dazai, intiharından hemen 
önce tamamladığı, Japonya’nın en çok oku-
nan romanlarından İnsanlığımı Yitirirken’de 
topluma dahil olmayı beceremeyen, her şeyi 
eline yüzüne bulaştıran, çevresindeki herke-
si hayal kırıklığına uğratmaya mahkûm bir 
ötekinin acıklı hikâyesini anlatıyor.

Dazai’nin yaşamıyla çokça paralellik ta-
şıyan romanda, kendini çocukluğundan beri 
bir başarısızlık abidesi olarak gören, aris-
tokrat bir ailenin oğlu Oba Yozo hem evde 
hem de okulda büründüğü “soytarı” rolüyle 
var olmaya çalışır. 
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Türkiye genelinde son iki yılda yüksek enflasyon, 
kredi faizlerindeki artış ve finansmana erişim-
de yaşanan güçlükler konut piyasasının seyrini 

önemli ölçüde değiştirdi. Özellikle yatırım amaçlı alım-
ların yavaşlamasıyla birlikte piyasada daha çok gerçek 
ihtiyaç sahiplerinin hareket ettiği bir dönem yaşanıyor. 
Ankara da bu değişimden en fazla etkilenen büyükşe-
hirler arasında yer alıyor. Başkentte özellikle ikinci el 
konut piyasasında satış sürelerinin uzaması, satıcıların 
fiyat beklentilerini aşağı yönlü revize etmelerine neden 
olurken, alıcılar açısından pazarlık gücü geçmiş yıllara 
göre belirgin şekilde arttı. Sektör temsilcileri, ilan site-
lerinde görülen fiyatların büyük bölümünün artık ger-
çekleşen satış fiyatlarını yansıtmadığını, birçok bölgede 
ilan fiyatı ile tapudaki satış bedeli arasında yüzde 10 ila 
yüzde 20’yi aşan farkların oluşabildiğini belirtiyor. Bu 
durum piyasada “sessiz konut balonu” tartışmalarını da 
yeniden gündeme taşıyor. Satış hızındaki yavaşlama, 
kredi maliyetlerinin yüksek seyretmesi ve ilan fiyatları 
ile gerçekleşen satış fiyatları arasındaki farkın giderek 
açılması, hem yatırımcıların hem de ilk kez ev sahibi ol-
mayı planlayanların dikkatini yeniden gayrimenkul sek-
törüne çevirdi. Uzmanlar, özellikle Temmuz, Ağustos 
ve Eylül aylarını kapsayan dönemin Ankara’da konut 
almayı düşünenler açısından önemli fırsatlar barındır-
dığına işaret ederken, satıcılar için de “gerçekçi fiyatla-
ma” döneminin başladığını vurguluyor. 

KONUT FİYATLARI ARTIYOR ANCAK           
REEL DEĞER GERİLİYOR

Ankara’da Mayıs 2026 döneminde toplam 8 bin 21 
konut satışı gerçekleşti. Satışların dağılımı incelendi-
ğinde; 2 bin 178 konut ipotekli satış olarak gerçekleş-
ti.  İpotekli satışların toplam satışlar içindeki payı yüzde 
27,2 oldu. 5 bin 872 adet ikinci el konut satışı ile piya-
sanın en büyük bölümünü oluşturdu. Sıfır konut satışları 
ise ikinci el piyasasının gerisinde kalmayı sürdürdü. Bu 
veriler, kredi kullanımının önceki aylara göre kısmen 
canlandığını gösterse de piyasanın halen büyük ölçüde 
ikinci el konutlardan beslendiğini ortaya koyuyor.

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası’nın yayımla-
dığı Mayıs 2026 Konut Fiyat Endeksi verileri de piya-
sadaki dengelenme sürecini destekliyor. Verilere göre; 
Türkiye genelinde konut fiyatları yıllık yüzde 24,5 arttı. 

Ancak enflasyondan arındırılmış reel bazda fiyatlar 
yüzde 6,1 geriledi. Bu tablo, nominal fiyatların yük-
selmeye devam ettiğini ancak satın alma gücü dikkate 
alındığında konutların reel olarak değer kaybettiğini 
gösteriyor.

Ankara özelinde ise Konut Fiyat Endeksi aylık yüz-
de 1,5 arttı. Yıllık artış yüzde 27,3 olarak gerçekleşti. 
Konut piyasasının dikkat çeken diğer göstergesi ise kira 
fiyatları. Yeni kiracı kira endeksi Ankara’da yıllık yüzde 
33,8 artış gösterdi. Bu durum kiracılar üzerindeki mali 
baskının devam ettiğini gösterirken, özellikle uzun va-
dede kira ödemek yerine uygun fiyatlı konut satın alma-
yı planlayan vatandaşların yeniden piyasayı yakından 
takip etmelerine neden oluyor. 

İLAN FİYATLARI İLE SATIŞ FİYATLARI        
ARASINDAKİ MAKAS AÇILIYOR

Son dönemde piyasada en çok dikkat çeken gelişmeler-
den biri de ilan fiyatları ile gerçek satış fiyatları arasındaki 
farkın büyümesi oldu. Birçok satıcı, geçmiş dönemde ya-
şanan hızlı fiyat artışlarını referans alarak yüksek ilan fiyat-
ları belirlese de alıcıların finansman koşulları nedeniyle bu 
rakamlara ulaşmakta zorlanması satışların yavaşlamasına 
yol açıyor. Sonuç olarak; satış süreleri uzuyor, pazarlık 
oranları yükseliyor, nakit alıcıların pazarlık gücü artıyor, 
gerçek piyasa fiyatı ilan fiyatlarının altında oluşuyor. An-
kara’nın önde gelen gayrimenkul şirketlerinden Gayri-
menkul PR, yaz aylarında piyasanın mevsimsel olarak ya-
vaşlamasının alıcılar için önemli avantajlar oluşturduğunu 
belirtti. Şirket tarafından yapılan değerlendirmede özellik-
le Temmuz, Ağustos ve Eylül aylarının konut piyasasında 
yeni fırsatlar sunduğu ifade edildi. Açıklamada şu değer-
lendirmelere yer verildi: “Yaz aylarında talebin yavaşla-
ması, kredi maliyetlerinin yüksek seyretmesi ve ilanlardaki 
abartılı fiyat beklentileri, hem alıcı hem de satıcı açısından 
yeni bir denge oluşturuyor.” 

Gayrimenkul PR’ye göre mevcut piyasa koşulların-
da konutunu satmak isteyenlerin geçmiş dönem fiyatla-
rını değil, bugünkü piyasa gerçeklerini dikkate alması 
gerekiyor. Özellikle uzun süre ilanda kalan konutların 
satış ihtimalinin giderek azaldığına dikkat çekilirken, 
gerçekçi fiyatlandırma yapan satıcıların çok daha kısa 
sürede alıcı bulabildiği belirtiliyor. Gayrimenkul PR 
yetkilileri, kullanılmayan ya da yatırım amacıyla elde 
tutulan konutların piyasa daha fazla sıkışmadan satışa 
sunulmasının hem satıcı hem de piyasanın genel denge-
si açısından önem taşıdığı görüşünde. Piyasanın mevcut 
görünümü, satın alma niyetindeki vatandaşlara geçmiş 
yıllara kıyasla daha geniş pazarlık alanı sunuyor. Özel-

likle; peşin ödeme yapabilenler, kredi ihtiyacı düşük 
olanlar, ikinci el konut tercih edenler, satış süresi uza-
mış ilanları takip edenler, önemli fiyat avantajları ya-
kalayabiliyor. Sektör temsilcilerine göre yaz döneminde 
oluşan fırsatların temel nedenleri şöyle sıralandı: Tatil 
sezonu nedeniyle alıcı trafiğinin azalması. Üniversi-
te kayıt döneminin henüz başlamamış olması. Yüksek 
kredi faizlerinin talebi baskılaması. Satıcıların nakit 
ihtiyacının artması. Uzun süredir satılamayan konutlar-
da fiyat esnekliğinin yükselmesi. Bu nedenle özellikle 
Temmuz-Ağustos döneminde yapılan pazarlıkların yılın 
diğer aylarına göre daha avantajlı sonuçlar doğurabildi-
ği belirtiliyor. 

SONBAHARLA BİRLİKTE                                      
HAREKETLİLİK BEKLENİYOR

Gayrimenkul sektörü temsilcileri, yaz dönemindeki 
sakinliğin ardından Eylül ayından itibaren üniversitelerin 
açılması, kamu personeli hareketliliği ve sonbahar döne-
mindeki talep artışıyla piyasada yeniden canlanma görüle-
bileceğini değerlendiriyor. Bu nedenle yaz aylarında doğ-
ru fiyatla alınan konutların, ilerleyen aylarda hem yatırım 
hem de kullanım açısından avantaj sağlayabileceği ifade 
ediliyor. Sektör temsilcileri mevcut piyasa koşullarında 
ne aşırı iyimser ne de aşırı karamsar olunması gerektiğini 
vurguluyor. Piyasanın yavaşlamasının tek başına bir risk 
olarak değerlendirilmemesi gerektiğine dikkat çeken uz-
manlar, doğru analiz yapıldığında bunun hem alıcı hem 
de satıcı için önemli fırsatlar sunduğunu belirtiyor. Alıcı-
lar için en önemli unsurun konum, yapı kalitesi, deprem 
dayanıklılığı, ulaşım bağlantıları ve gerçek piyasa değeri 
üzerinden karar vermek olduğu ifade edilirken, satıcıların 
ise piyasa gerçeklerinden uzak fiyat beklentilerinin satış 
süresini uzatabileceği uyarısında bulunuldu.

Başkent’te mayıs ayında 
8 bin 21 konut satıldı

Ankara’da Mayıs 2026 döneminde toplam 8 bin 21 konut satışı gerçekleşti. Satışların dağılımı incelendiğinde; 2 bin 178 konut 
ipotekli satış olarak gerçekleşti. İpotekli satışların toplam satışlar içindeki payı yüzde 27,2 oldu.  5 bin 872 adet ikinci el konut 

satışı ile piyasanın en büyük bölümünü oluşturdu. Sıfır konut satışları ise ikinci el piyasasının gerisinde kalmayı sürdürdü.

Makbule AKGÜL

7-8 Temmuz’da tarihleri arasında Ankara’da düzen-
lenecek NATO Zirvesi öncesi 34 sivil toplum ku-
ruluşu yazılı bir açıklama yaptı. Açıklamada NA-

TO’ya karşı çıkmanın suç değil insanlık görevi olduğu 
dile getirildi.

Başta Ankara olmak üzere ülkede NATO Zirvesi ne-
deniyle estirilen abluka ve yasak terörüne kitle örgüt-
leri ve yurttaşların, emperyalist savaş örgütü NATO’ya 
karşı itirazlarını dile getirdiği ifade edilen açıklamada, 
“Bu süreçte hiçbir zararı olmayan hayvanlar yaşam 
alanlarından kopartılarak toplatıldı. Bu baskı politikala-
rı, çeşitli kesimlerden 115 yurttaşın tutuklanması, 7 va-
tandaşın ev hapsine alınması ve 17 yurttaş hakkında adli 
kontrol kararı verilmesiyle daha da ağırlaştı. Gözaltılar 
bütün ülkeye yayılarak sürdü” denildi.

NATO’nun sicilinin, darbeler, kontrgerilla, işgaller, 
bölgesel çatışmalar, savaş kışkırtıcılığı ve soykırım des-
tekçiliğiyle gözler önünde olduğunun altı çizilen açıkla-
mada şunlar söylendi: “NATO, bütün canlılar ve dünya 

için güvenlik değil; savaş, açlık, istikrarsızlık ve yıkım 
demektir. Yaşam alanlarımızın savaş tüccarlarının ve 
emperyalist güçlerin ölüm ve yıkımdan kâr etmesi için, 
enerji koridorları ve nadir elementler uğruna savaş ve 
gerilimlerin parçası hâline getirilmesine itiraz etmek suç 
değildir. Tersine, yaşamdan yana olan herkesin görevi-
dir.”

Açıklamada son olarak şu talepler dile getirildi:
· NATO’dan çıkılmalı, ülkedeki üsler kapatılmalı,
· Halkın boğazından, kamunun en temel ihtiyaçların-

dan kesilerek desteklenen silahlanma ve savaş politika-
larından vazgeçilmeli,

· Tutuklular derhâl serbest bırakılmalıdır.
İMZACI SİVİL TOPLUM KURULUŞLARI
10 Ekim Barış Derneği, 2017 Bodrum Yurttaş İni-

siyatifi, 78’liler Hareketi, Adalet Dayanışması, Adana 
Ekoloji Platformu, Alevi Bektaşi Federasyonu, Alevi 
Kültür Dernekleri, Askeri Darbelerin Asker Muhalifleri 
Derneği (ADAM-Der), Barış İçin LGBTİ+ İnisiyatifi, 
Barış İçin Toplumsal Girişim, Büyük Menderes İnisiya-
tifi Meclisi, Datça Demokrasi Platformu, Datça Hayvan-
ları Sevenler Derneği, Demokrasi İçin Birlik, Demokra-
tik Çerkes Kongresi Girişimi, Ekoloji Politik Halkların 
Demokratik Kongresi (HDK), Halkların İklim Zirvesi 
Adana Meclisi, Halkların İklim Zirvesi Muğla Meclisi, 
İklim Adaleti Koalisyonu, İzmir Barış Forumu, Jineps 
Gazetesi, Kamu Emekçileri Sendikaları Konfederas-

yonu (KESK), KHK’lı Platformlar Birliği, Kuşadası 
Feminist Kolektif, Kuşadası Kadın Platformu, Mezopo-
tamya Ekoloji Hareketi, Muğla Çevre Platformu, Patnos 
Federasyonu, Pir Sultan Abdal Kültür Derneği, Saman-
dağ Güney Kültür Ekoloji Grubu, Sosyal Politika, Cin-
siyet Kimliği ve Cinsel Yönelim Çalışmaları Derneği 
(SPOD), Türkiye Alevi Federasyonu, Yurttaş Girişimi.

34 SIVIL TOPLUM KURULUŞU’NDAN NATO ZIRVESIYLE ILGILI AÇIKLAMA: 

NATO’ya karşı çıkmak suç değil, insanlık görevidir
Ankara’da yapılacak olan NATO Zirvesi 
ile ilgili 34 kurumun yaptığı açıklamada 
NATO’ya karşı çıkmanın suç olmadığı, 
tersine, yaşamdan yana olan herkesin 

görevi olduğu vurgulandı.

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), 
kırsalda hayvancılığı desteklemek ve 
küçük aile işletmelerinin veteriner hiz-

metlerine erişimini kolaylaştırmak amacıyla 
hayata geçirdiği “Veteriner Hekimliği Hizmeti 
Projesi” kapsamında destek ödemelerini üreti-
cilerin Başkent Kart hesaplarına yatırdı.

Türkiye’de ilk olma özelliği taşıyan uygula-
ma ile üreticilerin veteriner hizmetlerine erişim 
maliyetlerinin azaltılması hedefleniyor. 

Kırsal Hizmetler Daire Başkanlığı tarafın-
dan yürütülen proje kapsamında, 1 ile 20 bü-
yükbaş veya 1 ile 200 küçükbaş hayvana sahip 
2 bin 531 üretici destekten yararlandı. Üretici-
lere kişi başı 4 bin 950 TL ödeme yapılırken, 
toplam destek tutarı 12 milyon 528 bin 450 TL 
oldu. Proje kapsamında ayrıca yaklaşık 101 ve-
teriner kliniği ile görüşme yapılırken, 69 klinik 
ile sözleşme imzalandı.

Destekle birlikte üreticiler; suni tohumlama, 
aşı, ilaç, tedavi ve cerrahi müdahale gibi veteri-
nerlik hizmetlerinden yararlanabiliyor.

 “ABB OLARAK                                     
ÇİFTÇİMİZİN YANINDAYIZ”

ABB Kırsal Hizmetler Daire Başkanı Hü-
seyin Şemsi Uysal, projenin sahadaki ihtiyaç-
lardan doğduğunu belirterek,  “Sahada yapılan 
ziyaretlerde, hayvan besleme eğitimlerinde ve 
anket çalışmalarında veteriner hekim hizmet-
lerinin çok pahalı olduğu tarafımıza iletildi. 
Üreticilerimizden gelen bu talep doğrultusunda 
hayvancılığın geliştirilmesi, hayvancılık alt-
yapısının güçlendirilmesi amacıyla ekonomik 
sebeplerden dolayı veterinerlik hizmetlerini 
alamayan küçük aile işletmelerine dönük bir 
proje hazırladık. Üreticilerimiz, veteriner hekim 
kliniklerinden gerek ilaç gerek suni tohumlama 
gerekse tedavi yönünden yararlanacaklar. Biz 
bu küçük desteklerle, üreticimizin veterinerlik 
hizmetlerini alarak daha bilinçli, daha düzgün 
bir yetiştiricilik yapmasını  sağlamak için eli-
mizden geleni yapıyoruz. Büyükşehir Beledi-
yesi olarak çiftçimizin yanında olmaya devam 
ediyoruz” dedi.

ABB Kırsal Hizmetler Daire Başkanlı-
ğı Hayvancılık Hizmetleri Şube Müdürlüğü Ve-
teriner Hekim Nadide Yıldırım ise projenin 
sahadaki karşılığının olumlu olduğunu vurgula-
yarak, “Veteriner Hekimliği Hizmeti Projemizi 
sahada başarılı bir şekilde hayata geçirdik. Ye-
tiştiricilerimiz, şu an veteriner hekimi hizmeti-
ne daha hızlı ve etkin bir şekilde ulaşabiliyor-
lar. Sahadan aldığımız geri bildirimler oldukça 
olumlu, hem yetiştiricilerimiz hem veteriner 
hekimlerimiz projeden oldukça memnun. Hay-
van sağlığının korunması, verimliliğin artırıla-
bilmesi ve sürdürülebilir üretimin desteklen-
mesi için projemiz önemli bir katkı sunuyor. 
Emeği geçen bütün paydaşlara teşekkür ediyo-
rum” diye konuştu.                 (Haber Merkezi)

TÜRKIYE’DE BIR ILK:
ABB’den 12 milyon 

528 bin TL’lik
veteriner desteği
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İLETİŞİM MERKEZİ HİZMET ALIM İŞİ hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesi-
ne göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/1178084
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	DOĞA KORUMA VE MİLLİ PARKLAR GENEL MÜDÜRLÜĞÜ DESTEK 
		 HİZMETLERİ DAİRE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	T.C. Tarım ve Orman Bakanlığı, Beştepe Mahallesi, Alparslan Türkeş Cadde-
si 		 No:71 YENİMAHALLE/ANKARA YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03122076200
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	22.07.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres	 :	 Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel Müdürlüğü bi-
nasında bulunan Destek Hizmetleri Daire Başkanlığınca kullanılan 17. Kat İhale Toplantı Salonu (Beştepe 
Mah.Alparslan Türkeş Cad.No :71 Söğütözü Yenimahalle /ANKARA)
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	İLETİŞİM MERKEZİ HİZMET ALIM İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	Çağrı Cevaplama (Bina ve Personel Giderleri Dahil) 300.000 Dakika 
		 SMS 300.000 Adet
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer	 :	ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşe başlama tarihi 11.08.2026, işin bitiş tarihi 07.03.2027
3.5. İşe başlama tarihi	 :	11.08.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi 
ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına 
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen 
bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini göste-
ren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından 
fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi ko-
nusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası 
bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştiri-
len işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci 
maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde 
kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gereğince sicil, 
izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
EN ISO 15838
ISO-27001 :2005
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya Özel Sektörde Telefon Çağrı Cevaplama Hizmet İşi Yapmış olmak
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlana-
cak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı 
sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine 
ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat 
vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Hacı Sabancı Yüzme Havuzu Ve Sosyal Tesisinde Tadilat Yapılması İşi yapım işi 4734 
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edile-
cek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/1242152
 
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	YENİMAHALLE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
		 FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	İstanbul Yolu 8 Km. Macunköy Girişi 204 Cad. No:16 
		 YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03123973606
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
İnternet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	31.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Yenimahalle Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	Hacı Sabancı Yüzme Havuzu Ve Sosyal Tesisinde Tadilat 	
		 Yapılması İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	Toplam 1777 m2 kapalı alan inşaat alan ve 92m2 yarı açık 
inşaat alanında, 114 poz inşaat, 110 poz mekanik, 126 poz elektrik işlerini kapsayan üst 
yapı bina tadilatı yapılması işi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	İşin Yapılacağı Yer : Yenimahalle Belediyesi Hacı Sabancı 
Yüzme Havuzu İşin Teslim Edileceği Yer : Yenimahalle Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde
yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mü-
hendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
“(B) ÜSTYAPI (BİNA) İŞLERİ - III. GRUP: BİNA İŞLERİ”
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalana-
caktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günü-
dür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,0
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıkla-
ma istenecektir.

İLETİŞİM MERKEZİ HİZMET ALIM İŞİ

BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02504165 Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02503512

Kuzey Kafkasya’nın zengin kültürel mirasını Türk 
halkıyla buluşturmak amacıyla düzenlenen prog-
ram, İstiklal Marşı ve Rusya Federasyonu Milli 

Marşı’nın okunmasıyla başladı. Programa Keçiören Be-
lediye Başkan Yardımcısı Mehmet Aygün, Dağıstanlılar 
Eğitim Kültür Yardımlaşma Derneği Yönetim Kurulu Baş-
kanı Yaşar Öz, Birleşik Kafkas Dernekleri Federasyonu 
Başkanı Fatin Dağçınar, Rusya Federasyonu Türkiye Bü-
yükelçiliği Müsteşarı Evelina Emuzova, Dağıstan Kültür 
Bakanlığı Koordinatörü Zulümhan Hangereyev, önceki 
dönem AK Parti Muş Milletvekili Sabahattin Yıldız, AK 
Parti Keçiören İlçe Teşkilat Başkanı Ahmet Er, diplomatik 
heyetler, belediye meclis üyeleri, STK temsilcileri ve çok 
sayıda davetli katıldı.

KUZEY KAFKASYA`NIN GELENEKSEL                      
EZGILERI KEÇIÖREN`DE YANKILANDI

Kafkasya tarihinin önde gelen liderlerinden Şeyh Şamil 
anısına hazırlanan büstün açılış töreniyle başlayan festival, 
ikinci gün Keçiören Sanat Galerisi`nde gerçekleştirilen Ku-
zey Kafkasya halklarının tarihi ve kültürü temalı serginin 
açılışıyla devam etti. Üç gün süren festivalin en dikkat çe-
ken etkinliğİ ise son gün düzenlenen konser ve halk dansları 
gösterileri oldu. Neşet Ertaş Sanat ve Gösteri Merkezi`nde 
gerçekleşen program, Kuzey Kafkasya`nın zengin kültürel 
mirasını, geleneksel ezgilerini ve renkli halk oyunlarını ka-
tılımcılarla buluşturdu. Renkli kostümler ve etkileyici kore-
ografilerle sahnelenen gösteriler, geleneksel ezgiler eşliğin-
de sergilenen yöresel danslar, izleyicilerden büyük beğeni 
topladı. Kuzey Kafkasya, Adıgey ve Dağıstan halk dansları 

toplulukları, Keçiören`de Kuzey Kafkasya rüzgârı estirdi.
Keçiören Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet Aygün, 

katılımcılara hitaben yaptığı konuşmada “Keçiören`imizde 
siz değerli misafirlerimizi ağırlamaktan büyük bir mutluluk 
duyuyoruz. Festival süresince birbirinden anlamlı etkinlik-
lerle bir araya geldik. Dün Sanat Galeri`mizde düzenlenen 
sergide sanatın birleştirici gücünü hep birlikte hissettik. 
Önceki gün ise Kafkaslar`ın büyük kahramanı Şeyh Şa-
mil`in azmini, cesaretini, bağımsızlık uğruna verdiği onur-
lu mücadeleyi ve milletimizin ortak hafızasındaki müstesna 
yerini yaşatacak büstün açılışını gerçekleştirdik. Bu akşam 
ise Kuzey Kafkasya`nın köklü kültürünü, müziğini ve halk 
oyunlarını aynı coşku ve heyecanla hep birlikte yaşamak-
tan büyük memnuniyet duyuyoruz. Bu anlamlı buluşmanın 
dostluğumuzu ve kardeşliğimizi daha da güçlendirmesini 
temenni ediyorum.” dedi.

“BU PROGRAMI GERÇEKLEŞTIRDIĞIMIZ           
IÇIN ÇOK MUTLUYUZ”

Dağıstanlılar Eğitim Kültür Yardımlaşma Derneği Yö-
netim Kurulu Başkanı Yaşar Öz şunları söyledi: “Yaptığı-
mız bu programla, Türkiye ile Kafkasya arasındaki ilişki-
lerin biraz daha sıcaklaşması adına elimizden gelen çabayı 
gösteriyoruz. Değerli Keçiören Belediye Başkanımız Me-
sut Özarslan başta olmak üzere, başkan yardımcılarımıza 
ve emeği geçen tüm arkadaşlarımıza bu programı gerçek-
leştirdikleri için sonsuz saygı ve teşekkürlerimi sunuyo-
rum. Bu programı gerçekleştirdiğimiz için çok mutluyuz, 
gururluyuz. Hepinize katılımınız ve bizleri yalnız bırakma-
dığınız için teşekkür ediyorum.”               (Haber Merkezi)

Kuzey Kafkasya Kültür ve Sanat
Festivali renkli görüntülerle sona erdi

Keçiören Belediyesi ve Dağıstanlılar Eğitim Kültür Yardımlaşma Derneği 
ev sahipliğinde düzenlenen Kuzey Kafkasya Kültür ve Sanat Festivali, 
Rusya Federasyonu Dağıstan Cumhuriyeti`nin “Dağıstan Gençliği” ve 
“Bahar” dans gruplarının gösterileri ve konser programıyla sona erdi.
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Metro İşletme Şube Müdürlüğü Belediye İstasyonunda Bulunan 2750/1375-1375 kVA 
Kuru Tip Trafo Arıza Onarımı, Bakımı ve Devreye Alınması Hizmet Alımı İşi hizmet alımı 
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale 
edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/1175210
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA ELEKTRİK, HAVAGAZI VE OTOBÜS İŞLETME
	  MÜESSESESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ ULAŞIM 
		 PLANLAMA VE RAYLI SİSTEM DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	Hacı Bayram Mahallesi Sanayi Caddesi No:2 
		 ALTINDAĞ/ANKARA ALTINDAĞ/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03123545933
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	22.07.2026 - 15:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Metro İşletme Şube Müdürlüğü Mehmet Akif Ersoy 
		 Mahallesi İstiklal Marşı Caddesi No: 9- 06370 
		 Macunköy -Yenimahalle/ANKARA
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	Metro İşletme Şube Müdürlüğü Belediye İstasyonunda Bu-
lunan 2750/1375-1375 kVA Kuru Tip Trafo Arıza Onarımı, Bakımı ve Devreye Alınması 
Hizmet Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	1 Kalem Metro İşletme Şube Müdürlüğü Belediye İstasyo-
nunda Bulunan 2750/1375-1375 kVA Kuru Tip Trafo Arıza Onarımı, Bakımı ve Devreye 
Alınması Hizmet Alımı İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer	 :	Metro İşletme Şube Müdürlüğü Mehmet Akif Ersoy Mahal-
lesi İstiklal Marşı Caddesi No: 9- 06370 Macunköy -Yenimahalle/ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşe başlama tarihinden itibaren 45(KırkBeş) gündür
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde 
işe 		 başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıkla-
ma istenecektir.

BAKIM VE ONARIM HİZMETİ ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02502521

Sami GÖKÇE

Dostlarım;
İktidar 31 Mart 2023 yerel seçimini kay-

bettikten sonra Seçimin galibi CHP’ye sis-
temli bir karalama ve kötüleme propogandası 
başlattı. Bu politika iki yıl sonra kısmen de 
olsa amacına ulaşmış gibi görünüyor.

İlgilisi mutlaka bilir; Hitler Alman hal-
kını arkasına alabilmek için inanılmaz bir 
propoganda yöntemi benimsemişti. İlk iş 
tüm medyayı (radyo, sinema, basın) tek elde 
toplayıp, “Büyük Yalan” ve “Sürekli Tekrar” 
tekniklerini kullanmıştı.

Alman halkı bu yalanları kanıyla ve taş taş 
üstünde kalmayan bir ülke devralarak ödedi. 
Bu gün Almanya’da en büyük suç “Nazizmi” 
övmek! Holocaust ansiklopedisinde Hitler’in 
propoganda yöntemi özetle şöyle anlatılıyor:

Yöntem halkın duymak istediklerini 
abartarak söyleyen, kitleleri duygusal ola-
rak harekete geçiren, bir kesimi sürekli kö-
tüleyen kendisine ölümüne bağlı bir toplum 
yaratmayı amaçlamış ve başarılı da olmuştu.

1933’de Joseph Goebbels’in başında ol-
duğu “Halkı aydınlatma ve Propoganda Ba-
kanlığı”nın işi, kitle iletişim araçları, sansür, 
baskı ve korku üzerine iktidarı ayakta tut-
maktı.

Öncelikle ülkedeki gazeteler, filmler, ti-
yatrolar ve sanat eserleri Nazi ideolojisine 
göre yeniden dizayn edildi. Halkı Aydınlatma 
ve Propoganda Bakanlığına bağlandı.

Goebbels insanların küçük yalanlardan 
ziyade devasa yalanlara daha kolay inana-
cağına inandığı için karmaşık siyasi sorun-
ları, halkın kolayca anlayabileceği “mutlak 
iyi” ve “mutlak kötü” ikilemlerine indirgedi.  
(Türkiye’nin  2023 yılında Ay’a sert iniş ger-
çekleştirileceği açıklaması gibi)

Bir yalan veya mesaj, farklı mecralardan 
bıkmadan usanmadan ve sürekli tekrar edile-
rek kitlelerin zihnine kazındı.

Toplumun yaşadığı ekonomik ve sosyal 
krizlerin sorumlusu olarak belirli gruplar 
(Yahudiler, komünistler vb.) hedef gösterildi 
ve şeytanlaştırıldı. (CHP ve CHP’li Beledi-
yeler gibi)

Dostlar;
Tam 23 yıldır ülkeyi yöneten iktidar artık 

yolun sonuna geldiğini anladı ve bir dönem 
daha işbaşında kalabilmek için inanılmaz 
propoganda yapıyor.

Tamamen siyasallaştırılan yargının verdi-
ği kararlar yargıyı kendi içinde tartışılır hale 
getirdi. Bizim Anayasamıza göre verdiği ka-
rarlar tartışılmaz olan Anayasa Mahkeme-
si’nin kararları Yargıtay ve yerel mahkemeler 
tarafından tanınmadı. Hatay Milletvekili Can 
Atalay ve Selahattin Demirtaş örneklerinde 
olduğu gibi…

CHP’nin 5 kasım 2023 tarihinde yaptığı 
38. Olağan Kurultayın “ilgisiz bir mahkeme 
aracılığı ile iptal ettirilmesi, CHP’li beledi-
yelere yönelik yolsuzluk iddiaları tutuksuz 
yargılanması gereken insanların içeri atılma-
sı ve bir yıldan fazla süren tutukluluk durumu 
yasadışı bahisler, kara para aklanması, imar 
yolsuzlukları ….

Bütün bunlar niye yapılıyor biliyor mu-
sunuz 17-25 Aralık Yolsuzluk Soruşturmaları  
unutulsun,

15 Temmuz hain darbe girişiminin siyasi 
ayağı ortaya çıkarılmasın,

Kamu ihalelerinin sürekli  iktidara yakın 
ve “Beşli Çete” olarak literatüre geçen şirket-
lere neden verildiği sorgulanmasın,

Kanal İstanbul unutturulsun,
Kamu-Özel İşbirliği Projeleri sorgulan-

masın,
Şehir hastaneleri, köprüler, otoyollar ve 

havalimanlarında verilen garanti ödemeleri 
eleştirilmesin,

Nepotizm ve liyakatsızlık olğan kabul 
edilsin halk alışsın diye,

Varlık Fonu’na devredilmeden  önce Tür-
kiye’nin en kârlı şirketlerinin şimdi neden 
zarar ettiği sorgulanmasın diye,

Özetle dostlarım;
Fakirden alıp zengine para aktarma yön-

temi olan enflasyonun 10 yıldır neden çözül-
mediği emeklinin, dar gelirlinin feryadı du-
yulmasın diye…

Yoksulluğu ve Yolsuzluğu 
Konuşmaz Olduk

YakınPlan

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Adana Milletve-
kili, TBMM Tarım, Orman ve Köyişleri Komis-
yonu Üyesi Ayhan Barut, sıfır gümrük vergili 

ayçiçeği ve yağı ithalatı kararına sert tepki gösterdi. 
İthalata değil tarıma ve çiftçiye destek isteyen Barut, 
“Sıfır gümrükle ithalat kararı alarak yerli üretim ve 
çiftçimize kötülük yapmaya devam ediyorlar. Hasadın 
yaklaştığı dönemde anlık bir kararla 1 milyon 250 bin 
ton ayçiçeği tohumu veya bunun karşılığı 500 bin ton 
ham ayçiçek yağı ithalatı için harekete geçtiler. Mazot-
tan gübreye, zirai ilaçtan tohuma maliyetler katlanarak 
artıyor, çiftçinin ürünü para etmiyor, bu sorunları çöz-
meyenler sıfır gümrükle ithalata doymuyorlar.” dedi.

Barut, “Bu iktidarın çiftçimiz üretebilecekken, ülke-
mizin imkanları varken her sene 2 milyon tonu aşan ay-
çiçeği ithalatını neden yaptığını topluma izah etmelidir. 
Tarımda kendi kendimize yeterliliğimiz sağlanabilecek 
ve tarımda net ihracatçı olabilecekken gerçekleri saptır-
maya çalışıyorlar. Tarımda derinleşen sorunları çözmek, 
Tarım Kanunu’nun 21’inci maddesine göre vermesi ge-
reken tarımsal destekleri vermek yerine göz boyama 
amacıyla destek açıklaması yapıldı. Oysa yeterli destek 
verilse tarıma ve çiftçiye, ithalata gerek kalmaz. İthalat 
yerine üretim olsa, çiftçi kazanır, ülke ekonomisinin cari 
açığı azalır, tüketici rahat eder. Ama bunu yapmıyorlar. 
İthalat sevdasıyla tarıma ve çiftçiye darbe vuruyorlar.” 
diye konuştu.

“GERİ ÇEKİLSİN”
Ayçiçeğinde hasadın yaklaştığına dikkat çekerek 

neredeyse her üründe hasat dönemlerinde ithalat kara-
rıyla çiftçilerin mağdur edildiğini belirten Barut, şun-
ları kaydetti: “Tam da çiftçimizin ürününü tarladan 
kaldırmaya hazırlandığı bir dönemde alınan bu ithalat 
kararı, yerli üreticinin emeğini ve alın terini değersiz-

leştirmekte, üretim motivasyonunu zayıflatmaktadır. 
Üretim maliyetlerinin mazot, gübre, zirai ilaç, tohum 
ve diğer temel girdilerde katlanarak arttığı bir süreçte, 
çiftçinin en büyük beklentisi ürününün hak ettiği değeri 
bulmasıdır. Ancak üreticinin sorunlarını çözmek yerine 
ithalat politikalarının tercih edilmesi, tarım sektörünün 
kronikleşen sorunlarını daha da derinleştirmektedir. 
Türkiye zaten her yıl 2 milyon tonun üzerinde ayçiçeği 
ve ayçiçeği ürünleri ithal etmektedir. Ülkemizin iklimi, 
tarım potansiyeli ve üretim kapasitesi dikkate alındığın-
da, gerekli destekler sağlandığı takdirde bu ürünlerin 
çok daha büyük bölümü yurt içinde üretilebilecek du-
rumdadır. Buna rağmen ithalatın sürekli teşvik edilmesi, 

yerli üretimin gelişmesini engellemekte ve dışa bağım-
lılığı artırmaktadır. Kanunun öngördüğü düzeyde des-
tek sağlanmış olsaydı, üretici daha güçlü olacak, ekim 
alanları genişleyecek ve ithalat ihtiyacı önemli ölçüde 
azalacaktı. Tarımda sürdürülebilirliğin yolu ithalattan 
değil, üretimden geçmektedir. Yerli üretimin güçlendi-
rilmesi; çiftçinin kazanmasını, tüketicinin daha istikrarlı 
fiyatlarla gıdaya ulaşmasını ve ülke ekonomisinin cari 
açığının azalmasını sağlayacaktır. Üretime yapılacak 
her yatırım, ülkemizin gıda güvenliğine ve ekonomik 
bağımsızlığına yapılmış bir yatırım olacaktır. Bu neden-
le hasat öncesinde alınan sıfır gümrüklü ithalat kararının 
geri çekilmesi şarttır.”

“İthalata değil üretime destek verin”
CHP Adana Milletvekili Ayhan Barut, “Bu iktidarın çiftçimiz üretebilecekken, ülkemizin imkanları var-

ken her sene 2 milyon tonu aşan ayçiçeği ithalatını neden yaptığını topluma izah etmelidir.” dedi. 

Makbule AKGÜL

CHP Grup Başkanvekili Gökhan Günaydın, Sincan Cezaevi’nde 
tutuklu bulunan TEMA Ankara Temsilcisi Nevzat Özer ile An-
kara Üniversitesi Siyasal Bilgiler Fakültesi Öğretim Üyesi Doç. 

Dr. Emel Memiş’i ziyaret etti. Günaydın, “NATO’cuları koruyacağız 
diye Ankara’yı kapattınız yetmedi, insanlara zulüm ediyorsunuz” dedi.

Günaydın, şöyle konuştu: “Sizlere Sincan Cezavi önünden sesle-
niyorum. Buradayız çünkü içeride dostlarımız var. TEMA Vakfı An-
kara Temsilcisi sevgili Nevzat Özer, 25 yıllık arkadaşımdır. Bir doğa 
dostudur, bir ekoloji mücadelesi temsilcisidir. Şu anda içeride tutuklu. 
Ankara Üniversitesi Siyasal Bilgiler Fakültesi Öğretim Üyesi, Doçent 
Doktor Emel Memiş Hoca içeride tutuklu. Her ikisiyle görüştüm. Tabii 
tutuklu olanların sayısı bunlarla sınırlı değil. Çok sayıda insan olduğu 
için ben temsilcisi olarak bu iki arkadaşımı ziyaret edebildim. Suçları 
ne biliyor musunuz? TKP-ML silahlı terör örgütüne üye olmakla suç-
lanıyorlar. Her ikisi de hayatlarında böyle bir örgüt duymamışlar. Ve 
onlara soru soruyorlar: ‘Bu örgüte üye misiniz? Kod adınız var mı? 
Silahlı eğitim aldınız mı? Yasa dışı yollardan yurt dışına girdiniz çık-
tınız mı?’ Allah akıl versin. NATO’cuları koruyacağız diye Ankara’yı 
kapattınız yetmedi, insanlara zulüm ediyorsunuz. Ne Nevzat Özer’in, 
ne TEMA temsilcilerinin, ne de Emel Memiş Hoca’nın sizin suçlama-
larınıza uzaktan yakın alakası yok. Ama onların bir suçu var, yurtsever 
olmak ve o yurtsever olmak suçunu hep beraber paylaşıyoruz. Bugün 
içeriye bizim dostlarımızı atabilirsiniz. Onları hapsetmekle belki de 
gizli bir gurur duyuyorsunuz. Ama bu yaptıklarınız zalimlikler sizin 
gidişinizi kolaylaştırıyor.”

“İnsanlara zulüm ediyorsunuz”
CHP Grup Başkanvekili Gökhan Günaydın, Sincan Ceza-
evi’nde tutuklu bulunan TEMA Ankara Temsilcisi Nevzat 

Özer ile Ankara Üniversitesi Siyasal Bilgiler Fakültesi 
Öğretim Üyesi Doç. Dr. Emel Memiş’i ziyaret etti. Günay-
dın, “NATO’cuları koruyacağız diye Ankara’yı kapattınız 

yetmedi, insanlara zulüm ediyorsunuz” dedi.

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Türk Devletleri 
ile İlişkiler Başkanı Kürşad Zorlu, CHP Grup Başka-
nı Özgür Özel’e yönelik “Öngörülemeyen, Türkiye 

değil. Nedir o? Sizin Türkiye’yi her fırsatta dünyaya şikayet 
etme alışkanlığınızdır. Güvenilmez olan da yine Türkiye değil, 
rüşvet, irtikap ve benzeri birçok yozlaşma unsuruyla yarattığı-
nız şaibe siyasetidir.” ifadelerini kullandı.

Zorlu, partisinin Çankaya İlçe Başkanlığında Mahalle Da-
nışma Toplantısı’nda teşkilat mensuplarıyla bir araya geldi.

Burada partililere hitap eden Zorlu, dünyada küresel sis-
temin yeniden inşa edildiğini belirterek sistemsizliğin, ku-
ralsızlığın hakim kılınmaya çalışıldığı bir dönemden geçil-
diğini ifade etti. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
farklı platformlarda dile getirdiği “Dünya beşten büyüktür” 
ve “Daha adil bir dünya mümkün” ifadelerinin dünyada kabul 
gördüğünü aktaran Zorlu, Erdoğan’ın bu çıkışının başladığı 
günden bugüne dünyada yaşanan gelişmelerin Türkiye’nin bu 
tutumunu haklı çıkardığını söyledi.

Parti düsturlarının “herkesi kazanmak” olduğunu ifade 
eden Zorlu, siyaseti insan odaklı yapma gayesinde olduklarını 
bildirdi.

Kürşad Zorlu, şunları kaydetti: “Bahsettiğim bu kırılma 
dönemi, Türkiye’mizi yeni yüzyılda sadece bölgesel bir oyun-
cu değil küresel bir oyuncu olmaya doğru ilerleteceğimiz bir 
dönem olacak. İnanıyorum, 2028 ve ardından 2029’da yaşana-

cak yerel seçimler önce Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Er-
doğan’ı yeniden cumhurbaşkanı olarak seçeceğiz, hep birlikte 
bu yolculuğu devam ettireceğiz. Ama yetmez. İnanıyorum 
bizler birlik olursak, bu yolculuk kesintisiz bir biçimde devam 
ederse Ankara Büyükşehir Belediyesi’ni de Çankaya’yı da bu 
sefer AK Parti’mizle onurlandıracağız.”

NATO zirvesi dolayısıyla Ankara’da bazı çalışmaların ya-
pıldığını hatırlatan Zorlu, “Elbette olacak. Bu bizim şehrimiz, 
başkentimiz. Ancak bunu bile kısır bir siyasete alet etmeye 
çalıştılar. Bir milletvekili bir ilde çıkmış, ‘Ankara’da bunları 
yapıyorsunuz. Neden? İlla burada da mı NATO zirvesi olma-
lı?’ diyor, güya aklınca bir mesaj vermeye çalışıyor. Kendi 
şehrin, Cumhuriyet Halk Partili belediye, neden yapmıyorsu-
nuz? Şimdi bu hamasi oyunları ve senaryoları elimizin tersiy-
le iteceğiz. Biz kendi gündemimizle, bu tartışmaların dışında 
milletimize gideceğiz.” değerlendirmesinde bulundu.

Vatandaşın yaşadığı sorunlara değinen Zorlu, “Zor durum-
da olan dar ve sabit gelirli vatandaşlarımızın serzenişlerine el-
bette kulak tıkayamayız. Onları dinleyeceğiz. Çünkü biz önce 
dinlersek inanıyorum, o vatandaşımız bizden asla uzaklaşma-
yacaktır. Yeter ki onlarla birlikte olduğumuzu hiçbir zaman 
unutturmayalım. Yakın gelecekte inşallah bu zirveler dönemi-
nin de yarattığı yeni ivmelenme, vatandaşlarımızın bize yö-
nelik serzenişlerini minimize edecek bir dönemi beraberinde 
getirecek. Buna inanıyoruz.” diye konuştu.                      (AA)

“Ankara Büyükşehir Belediyesi’ni de
Çankaya’yı da bu sefer AK Parti’mizle onurlandıracağız”
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ÖSYM Başkanlığı A Blok İklimlendirme Sistemi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanu-
nunun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece 
elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/1182738
 
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ÖLÇME, SEÇME VE YERLEŞTİRME MERKEZİ 
		 BAŞKANLIĞI PERSONEL VE DESTEK HİZMETLERİ 
		 DAİRE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	ÖSYM Üniversiteler Mahallesi İhsan Doğramacı Bulvarı
		 No: 4/D 06800 Bilkent ANKARA Telefon: 444 6796 (OSYM) 
		 ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03122988330
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	22.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	ÖSYM Başkanlık Toplantı Salonu Bilkent/ANKARA
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	ÖSYM Başkanlığı A Blok İklimlendirme Sistemi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	3 Kalem Yapım İşi (İnşaat-Elektrik-Mekanik)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	ÖSYM Başkanlığı Bilkent-Çankaya/ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 7 gün içinde
		 yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mü-
hendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
11.06.2011 tarih ve 27961 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Yapım İşleri Benzer İş 
Grupları Tebliğinde yer alan:
(C) Sıhhi Tesisat ve Mekanik Tesisat İşleri
ll. Grup: Isıtma-Soğutma, Havalandırma ve İklimlendirme Tesisatı İşleri
Yukarıda belirtilen iş yada işleri kapsayan yapım işleri.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Makine Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalana-
caktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günü-
dür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedi-
lecektir.

ÖSYM BAŞKANLIĞI A BLOK İKLİMLENDİRME 
SİSTEMİ YAPIM İŞİ
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Makbule AKGÜL

Türkiye Devrimci İşçi Sendikaları Konfederasyonu 
(DİSK) Genel Başkanı Arzu Çerkezoğlu, “NATO 
Zirvesi gerekçe gösterilerek, Ankara’da ilan edilen 

yasaklar ve kısıtlamalar, haksız gözaltılar ve tutuklamalar 
hiçbir şekilde kabul edilemez.” dedi.

DİSK Genel Başkanı Arzu Çerkezoğlu, yaptığı açıkla-
mada, şunları söyledi: “7-8 Temmuz’da Ankara’da, bizim 
topraklarımızda emperyalizmin savaş örgütü NATO’nun 
yeni bir toplantısı yapılacak. Tam da böylesi bir süreçte 
antiemperyalist mücadeleyi varlığının temel dayanakların-
dan birisi olarak gören Konfederasyonumuz DİSK’in bu 
süreçteki görüşlerini, tutumunu açıklamak üzere buradayız. 
Daha NATO zirvesi başlamadan yapılan hazırlıklar ve alı-
nan önlemler kapsamında yapılan her şey, ülkemizi yöneten 
siyasi iktidarın ve aslında NATO’nun zihniyetini, kendi ül-
kesinde emekçi halklara nasıl baktığını açıkça gösteriyor. 
Emekçilerin yaşamı abluka altına alınıyor, demokratik 
haklar sınırlandırılıyor, kamusal alan daraltılıyor. NATO 
Zirvesi’ni protesto edebileceği ihtimaliyle yüzlerce insanın 
evi basıldı, onlarca insan tutuklandı. Gençlerimiz, akade-
misyenlerimiz, hatta ekoloji gönüllüleri tutuklandı. Gazete-
cilerin sorabileceği sorulardan korkuldu, eleştirel medyanın 
zirveyi izlemesi engellendi. En temel demokratik haklardan 
birisi olan toplantı ve gösteri hakkı tümüyle askıya alındı.”

Ankara’nın büyük bir abluka ve makyaj operasyonuy-
la zirveye hazırlandığını ifade eden Çerkezoğlu konuşma-
sında şu ifadeleri kullandı: “Ankaralılar kendi ülkelerinin 
başkentinde önlemlerin esiri haline getirildiler. Zirve ön-
cesinde protokol güzergâhlarının hızla yenilenmesi, kentin 
belirli bölgelerinin vitrin haline getirilmesi hepimizin göz-
leri önünde yaşandı. Yıllardır çözülemeyen sorunların bir 
anda yabancı devlet başkanları için görünmez hale getiril-
mesi, yol kenarlarına konulan panolar bu sürece damgasını 
vurdu. Evet 7-8 Temmuz’da Ankara’da NATO Zirvesi ger-
çekleştirilecek ve bizler işçi sınıfı olarak, emekçiler olarak 
ve Türkiye işçi sınıfının biricik örgütü DİSK olarak, sesi-
mizi yükseltiyoruz. 

NATO Zirvesi’nde yeni savaş politikaları konuşulacak. 
Biz barış istiyoruz. Dünyanın dört bir yanında savaşların, 
çatışmaların, silahlanma yarışının ve militarist politikala-
rın ağır bedelini emekçiler ve halklar ödemektedir. Aynı 
zamanda bütçe diyoruz. Çünkü biliyoruz ki aynı zamanda 
hızla artan savunma harcamaları sosyal koruma sistemleri-
nin, nitelikli kamu hizmetlerinin ve eşitsizlikleri azaltmaya 
yönelik politikaların geleceğini tehdit etmektedir. Savaşlar 
her zaman ölüm, yıkım, göç, yoksulluk ve sömürü demek-
tir. Bu nedenle bizler barışı, demokrasiyi ve halkların kar-
deşliğini savunuyoruz. Bugün de dünya yeni silahlanma 
programlarının artan askeri harcamaların ve gerilim poli-

tikalarının gölgesindedir. Biz ise bir emek örgütü olarak 
daha fazla silahlanmaya değil, daha fazla barışa ihtiyaç 
duyduğumuzu söylüyoruz. Ankara’da yapılacak zirvede 
askeri harcamaların arttırılması, yeni güvenlik stratejileri 
ve silahlanma politikaları konuşulurken yani emperyalist-
ler bu savaş politikalarını konuşurken biz onun karşısında 
biz işçiler ve emekçiler olarak başka bir dünyanın mümkün 
olduğunu haykırıyoruz. Hep söylediğimiz gibi DİSK olarak 
barış emekle gelecek, barış işçilerle gelecek, biz dünyamız-
da kutuplaşmayı değil, bir arada olmayı halkların dayanış-
masını savunuyoruz.”

”SİLAHLANMAYA AYRILAN HER                             
KURUŞ İŞÇİNİN ÜCRETİNDEN, EMEKLİNİN      

AYLIĞINDAN ÇALINMAKTADIR”
“Biz daha fazla silahlanma değil, daha fazla iş, aş, sos-

yal güvenlik istiyoruz.” diyen Çerkezoğlu, konuşmasını 
şöyle sürdürdü: “Biz daha fazla füze değil, daha fazla okul 
istiyoruz. Daha fazla askeri harcama değil, daha fazla has-
tane, halkın koruyucu sağlık hizmetleri için yatırım yapıl-
masını istiyoruz. Biz daha fazla savaş bütçesi değil, insanca 
yaşamaya yetecek ücretler, nitelikli sosyal güvenlik ve ka-
musal hizmetler istiyoruz. Dedik ya tüm dünyada da ülke-
mizde de tarihte de bugün de savaşların bedelini her zaman 
işçiler, emekçiler, kadınlar, gençler, çocuklar yani halklar 
öder. Savaşlarda yoksullar ölür, silah şirketleri, savaş tüc-
carları ve bir avuç sermaye kazanır. Silahlanmaya ayrılan 
her kuruş kaynak işçinin ücretinden, emeklinin aylığından, 
öğrencinin eğitim hakkından, halkın sağlık hizmetlerinden 
çalınmaktadır.

Bugün bütün dünyada otoriter rejimler desteklenmekte, 
savaşlar körüklenmekte, uluslararası hukuk yok sayılmak-
tadır. DİSK açısından esas olan işçilerin haklarının, tüm 
demokratik hak ve özgürlüklerin güvence altında olduğu, 
eşitliğin, özgürlüğün, adaletin, barışın ve kardeşliğin ege-
men olduğu emeğin Türkiye’si ve emeğin dünyasını kur-
ma mücadelesidir. DİSK açısından esas olan demokrasiye, 
eşitliğe, özgürlüğe, adalete ve cumhuriyete sahip çıkmaktır. 
NATO Zirvesi gerekçe gösterilerek, Türkiye Cumhuriye-
ti’nin başkenti Ankara’da ilan edilen yasaklar ve kısıtlama-
lar, haksız gözaltılar ve tutuklamalar hiçbir şekilde kabul 
edilemez. Demokratik özgürlüklerin ve sendikal hakların 
eksiksiz biçimde korunması gerekliliğinin altını tekrar tek-
rar çiziyoruz. Örgütlenme özgürlüğü, toplu pazarlık hakkı 
ve sosyal diyalog güvenlik gerekçesiyle sınırlandırılamaz. 
Türkiye’de, bölgemizde ve dünyada savaş politikalarının 
değil, barışın, dayanışmanın ve ortak yaşamın egemen ol-
masını istiyoruz ve bunun için mücadele ediyoruz. İşçiler 
olarak sesleniyoruz, ülkemizin kaynakları ürettiğimiz tüm 
değerler savaşa değil, silaha değil, ölüme değil, barışa ve 
insana ayrılsın.”

 “NATO Zirvesi için Ankara’da
ilan edilen yasaklar kabul edilemez”

DİSK Genel Başkanı Arzu Çerkezoğlu, “NATO Zirvesi gerekçe gösterilerek, 
Ankara’da ilan edilen yasaklar ve kısıtlamalar, haksız gözaltılar ve tutuklama-
lar hiçbir şekilde kabul edilemez. Demokratik özgürlüklerin ve sendikal hakla-
rın eksiksiz biçimde korunması gerekliliğinin altını tekrar tekrar çiziyoruz” dedi.

Uluslararası Hava Taşımacılığı Birliği (IATA) Sürdürü-
lebilirlik Kıdemli Başkan Yardımcısı ve Başekonomis-
ti Marie Owens Thomsen, hava taşımacılığının ticare-

ti, turizmi ve küresel bağlantısallığı desteklediğini belirterek, 
mevcut zorlu koşullara rağmen havacılık sektöründe 2026 yı-
lında 5 milyardan fazla yolcu taşımasının beklendiğini bildirdi.

Politikaların, değer zinciri boyunca koordineli işbirliğinin 
geliştirilmesini hedeflemesi gerektiğini ifade eden Thomsen, 
şunları kaydetti:

“Hava yolları, havalimanları ve hava trafik kontrolü istik-
rarlı bir düzenleyici çerçeve içinde birlikte çalıştığında hava 
yolları daha karlı olmaktadır. Buna karşılık, bunun sağlana-
madığı ve pazarın son derece parçalı olduğu durumlarda hava 
yolları zarar etmekten kaçınmakta zorlanmaktadır. Politikalar 
ayrıca, Uluslararası Sivil Havacılık Örgütünün tavsiyelerinde 
ortaya konulan uluslararası en iyi uygulamalarla uyumlu ol-
malıdır. Bunlardan yapılacak her yerel sapma, küresel hava ta-
şımacılığı için hayati önem taşıyan uluslararası koordinasyonu 
zayıflatacak ve küresel ağın kapsamını daraltacaktır.”

Thomsen, küresel ağın öneminin, dünyanın en yoksul ül-
kelerine bakıldığında açıkça görüldüğüne işaret ederek, bun-
ların ağırlıklı olarak kara yolları, demir yolları, limanlar, hava 
taşımacılığı, hatta internet ve bankacılık gibi her türlü bağlantı 
altyapısından yoksun ülkeler olduğunu dile getirdi.

Bağlantısallığın fırsatlar oluşturduğunu, onun olmadığı 
ülkelerin geride kalacağını aktaran Thomsen, “Gerçeği benim-
seyerek bağlantısallığı bu bağlamda hava taşımacılığını eko-
nomik kalkınmanın stratejik bir aracı ve ulusal öncelik olarak 
gören ülkeler en fazla yatırımı çekecek ve en büyük faydayı 
sağlayacaktır.” diye konuştu.

Buna Hindistan ve Singapur gibi birçok Asya ülkesi ile 
Türkiye gibi diğer ülkelerin de dahil olduğunu dile getiren 
Thomsen, “Türkiye, Avrupa, Asya, Orta Doğu ve Afrika’yı 
birbirine bağlayan stratejik konumu ile modern havalimanı alt-
yapısına ve güçlü hava yolu ağlarına yaptığı önemli yatırımlar 

sayesinde kendisini önemli bir küresel havacılık merkezi ola-
rak konumlandırmıştır.” ifadelerini kullandı.

Thomsen, bu konumun, güçlü transit bağlantılar sağladığı-
nı ve Türkiye’yi küresel hava taşımacılığı ile ticaret akışların-
da önemli bir merkez haline getirdiğini anlatarak, şunları kay-
detti: “Türkiye’nin bu rolünü daha da güçlendirebilmesi için 
öncelik, maliyet açısından rekabetçiliğini koruması ve istikrar-
lı, öngörülebilir bir düzenleyici ortamı sürdürmesi olmalıdır. 
Verimli havalimanı ve hava seyrüsefer ücretleri ile operasyo-
nel performans ve bağlantısallığa yönelik sürekli odaklanma, 
büyümenin sürdürülebilmesi açısından kritik önem taşıyacak-
tır. Yakın dönemde yaşanan gelişmelerin de gösterdiği gibi je-
opolitik veya enerji kaynaklı dış şoklara karşı dayanıklılık da 
büyük önem taşımaktadır.”

Marie Owens Thomsen, rekabetçi ve verimli bir faaliyet 
ortamının korunması, Türkiye’nin küresel bir havacılık ve lo-
jistik merkezi olarak başarısını sürdürmesinin temel unsuru 
olacağını vurguladı.				    (AA)

Uluslararası Hava Taşımacılığı Birliği: Türkiye 
önemli küresel havacılık merkezi haline geldi

Uluslararası Hava Taşımacılığı Birliği (IATA) Sürdürülebilirlik Kıdemli Başkan Yardımcısı
ve Başekonomisti Marie Owens Thomsen, Türkiye’nin yaptığı yatırımlar sayesinde 

kendisini önemli bir küresel havacılık merkezi olarak konumlandırdığını söyledi.

Türkiye’nin otomotiv ihracatında başı çeken illerden 
Sakarya, yılın ilk yarısında 2 milyar 652 milyon 786 
bin dolarlık dış satıma imza attı.

Türkiye İhracatçılar Meclisi verilerinden derlenen bil-
giye göre, ocak-haziran döneminde ülke ihracatına yüzde 
2,2’lik katkı sağlayan Sakarya, İstanbul, Kocaeli, Bursa, 
Ankara, İzmir ve Gaziantep’in ardından yedinci sırada yer 
aldı.

Sakarya, yılın ilk 6 ayında 138 ülke ve 8 serbest bölgeye 
geçen sene aynı dönemde 2 milyar 574 milyon 276 bin do-
lar olan ihracatını yüzde 3’lük artışla 2 milyar 652 milyon 
786 bin dolara yükseltti.

Sakarya, sektörel bazda en çok dış satımı yüzde 83,9 ile 
otomotiv sektöründe gerçekleştirdi.

Toyota, TürkTraktör ve Otokar gibi üretim tesislerine 
ev sahipliği yapan kent, bu sektörde geçen yıl ocak-haziran 
aylarında 2 milyar 183 milyon 579 bin dolarlık ihracatını 

bu sene aynı dönemde yüzde 1,9 artırarak 2 milyar 224 mil-
yon 947 bin dolara yükseltti.

Kentten en çok ürün ihracatı yapılan ikinci sektör ise 75 
milyon 746 bin dolarla demir ve demir dışı metaller oldu. 
Bu sektörü, 50 milyon 827 bin dolarla kimyevi maddeler ve 
mamulleri, 39 milyon 729 bin dolarla çelik, 39 milyon 456 
bin dolarla makine ve aksamları, 35 milyon 33 bin dolarla 
elektrik ve elektronik, 30 milyon 837 bin dolarla iklimlen-
dirme sanayisi takip etti. Mücevher sektörü ise bir önceki 
yıla göre yüzde 733 artışla 24 milyon 641 bin dolarlık dış 
satım yaptı.

Ocak-haziran döneminde kentten en fazla ihracat 452 
milyon 498 bin dolarla Fransa’ya gerçekleştirildi.

Bu ülkeyi, 423 milyon 967 bin dolarla İspanya, 318 
milyon 200 bin dolarla Polonya, 195 milyon 176 bin do-
larla İtalya ve 192 milyon 737 bin dolarla Birleşik Krallık 
izledi.					                  (AA)

Sakarya, yılın ilk yarısında 2,6 milyar dolarlık ihracat yaptı
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Betülün Eczanesi	 Yenimahalle	 03123234422
Ebruli Eczanesi	 Mamak	 03122833331
Yeditepe Eczanesi	 Mamak	 03125622121
Mervenin Eczanesi	 Mamak	 03125622521
Birlik Eczanesi	 Çankaya	 03124959696
Gözen Eczanesi	 Çankaya	 03124339906
Kızılay Merkez Eczanesi	 Çankaya	 03124252420
Özkal Eczanesi	 Altındağ	 03123122258
Burçak Eczanesi	 Altındağ	 03123473071
Hilal Taş Eczanesi	 Keçiören	 03123233325
Gülcan Güzel Eczanesi	 Altındağ	 03123751209
Nurs Eczanesi	 Keçiören	 03123563050
Taksır Eczanesi	 Keçiören	 03123147979
Gülsevin Eczanesi	 Çankaya	 03124684616
Panora Eczanesi	 Çankaya	 03124918167
Hattuşa Güliz Eczanesi	 Çankaya	 03124798486
Çınar Eczanesi	 Yenimahalle	 03123350700
Alkan Eczanesi	 Sincan	 03122683060
Atasu Eczanesi	 Sincan	 03122695300
Çağlayan Eczanesi	 Çankaya	 03122401642
Eymir Eczanesi	 Gölbaşı	 03124851223
Ozanlar Eczanesi	 Yenimahalle	 03122507336
İlke Eczanesi	 Yenimahalle	 03123854208
Ayvalı Merkez Eczanesi	 Keçiören	 0312 325 24 00
Çubuk Eczanesi	 Çubuk	 03128371088
Güner Eczanesi	 Polatlı	 05308270307
Beyza Uzun Eczanesi	 Pursaklar	 03123289847

Yenişehir Eczanesi	 Kırıkkale	 05332400171
Can Eczanesi	 Yenimahalle	 03125144632
Optimum Eczanesi	 Etimesgut	 03122812781
Funda Eczanesi	 Sincan	 05427187313
Topçu Eczanesi	 Etimesgut	 03122612400
Erdoğan Eczanesi	 Kızılcahamam	 03127363949
Ulusoy Eczanesi	 Etimesgut	 03122266090
Metin Eczanesi	 Kırıkkale	 03184743033
Göksun Eczanesi	 Kahramankazan	 03128141600
Cemrenin Eczanesi	 Etimesgut	 03122342210
Yeni Bala Eczanesi	 Bala	 03128761376
Hazal Eczanesi	 Haymana	 0551 502 34 54
Cangül Eczanesi	 Sincan	 03122729057
Yeni Evren Eczanesi	 Beypazarı	 03127625335
Elmadağ Eczanesi	 Elmadağ	 03128633193
Bulvar Loft Eczanesi	 Gölbaşı	 0551 483 64 18
Melike Eczanesi	 Kalecik	 03126580058
Şeyma Erol Eczanesi	 Nallıhan	 03127856001
Gökçe Eczanesi	 Ayaş	 03127121159
Altıntaş Eczanesi	 Sincan	 05362810884
Vereseli Güdül Eczanesi	 Güdül	 03127281533
Zeynep Ulucan Eczanesi	 Lalahan	 05010793360
Akyurt Okan Eczanesi	 Akyurt	 03128442688

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon

İhale Kayıt Numarası	 : 2026/1225095
İşin Adı	 : 2 Adet Dükkan Alanının (Kafeterya/Kafe) Kiraya Verilmesi İşi
İhale Türü - Usulü
1 - İdarenin	 : Hizmet Alımı - Açık İhale Usulü
a) Adresi	 : Ostim, 100. Yıl Blv 55/F, 06374 Ostim Osb 
		 YENİMAHALLE/ANKARA
b) Telefon ve faks numarası	: 03123861092
c) Elektronik posta adresi	 : ihale@ostimteknik.edu.tr
ç) İhale / Ön Yeterlik dokümanının görülebileceğ
 internet adresi 	 : https://www.ostimteknik.edu.tr
2 - İhale konusu hizmetin	
a) Niteliği, türü ve miktarı	 : 2 adet dükkân alanının kafeterya/kafe faaliyeti yürütülmek 
üzere 5 (beş) yıl süre ile kiraya verilmesi işi. 1. Kısım: A Blok Mühendislik Fakültesi 
binası içinde bulunan B-Z-04 numaralı, yaklaşık 56,48 m² kapalı alana sahip dükkân 
alanının kafeterya/kafe faaliyeti yürütülmek üzere kiraya verilmesi. 2. Kısım: A Blok Mü-
hendislik Fakültesi binası içinde bulunan B-Z-30 numaralı, yaklaşık 55,83 m² kapalı 
alana sahip dükkân alanının kafeterya/kafe faaliyeti yürütülmek üzere kiraya verilmesi.
b) Yapılacağı Yer	 : Yeni Yerleşke, Mühendislik Fakültesi (100. Yıl Bulvarı, Ce-
vat Dündar Caddesi, 1236. Sokak, 06374 Ostim Osb / Yenimahalle /Ankara)
c) Süresi
3- İhalenin / Ön Yeterlik /
Yeterlik Değerlendirmesinin	: Sözleşme imzalanmasından itibaren 5 (beş) yıl süre ile
a) Yapılacağı yer	 : Ostim Teknik Üniversitesi Ana Yerleşke, F Blok, 5. Kat Mi-
mar Sinan Toplantı Salonu,
b) Tarihi ve saati	 : 22.07.2026 - 14:00
4-İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygu-
lanacak kriterler:
Son Teklif Verme 
Tarih ve Saati	 : 22.07.2026 - 14:00 dır.
Bu iş için belirlenen muhammen bedel aylık, 1. Kısım: 40.000,00 TL, 2. Kısım: 40.000,00 
TL olmak üzere Toplam: 80.000,00 TL dir.
İhale dokümanının indirilebileceği,
görülebileceği yer	 : Ostim Teknik Üniversitesi Satın Alma Müdürlüğü, 
internet sayfası; https://satinalma.ostimteknik.edu.tr/ihaleler / 
İdari Şartnamenin 7. Maddesinde belirtilen belgelerin sunulması zorunludur.
İstekliler her bir kısım için 40.000,00 TL tutarında, eğer bir istekli 2 kısım içinde teklif 
verecek ise 80.000 TL tutarında geçici teminat vereceklerdir.
Bu ihalede kısım sayısı 2 dir. Teklif Mektubu ve Cetvelindeki 1. ve 2. Kısımlar için ayrı 
ayrı, ya da her iki kısım içinde teklif verilebilecektir.
İhale Dokumanı şartname satış bedeli her bir kısım için toplam 1.000,00 TL olup, Top-
lam: 2.000,00 TL dir. (KDV dâhil) Yatırılacağı adres: Türkiye Halk Bankası A.Ş. Ostim 
Şubesi, Ostim Teknik Üniversitesi, TR55 0001 2009 2020 0010 2616 77 nolu TL hesa-
bına yatırılması gerekmektedir. (İhaleye katılım için zorunludur.)
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/Ilan/IlanDurum.aspx

Davacılar GÜNAY ŞAKLAR, KAZIM YENİLMEZ, TAHSİN YENİLMEZ, ZEKİ YENİLMEZ 
aleyhine mahkememizde açılan Tapusuz Taşınmaz Tescili (Kişilerce Açılan) davasının yapı-
lan açık yargılaması sonunda; Dava konusu Ankara ili Mamak ilçesi Odabaşı Mahallesinde 
bulunan bilirkişiler Nusret Kaya, Levent Özmüş ve Orhan Alkaş’ın 17/12/2020 havale tarihli 
raporunda A1 ile gösterilen 32.910,29 m2, A3 ile gösterilen 34.618,00 m2, A4 ile gösterilen 
5.442,44 m2 ve A5 ile gösterilen 5.202,74 m2’nin davalılar adına olan tapu kaydının iptal 
edilerek davacılar adına tapuya kayıt ve tesciline karar verilmesi talebi ile dava açılmış olup 
duruşması 20/10/2026 günü saat: 11.05’e bırakılmıştır.
Söz konusu taşınmaz ile ilgili olarak yukarıda yazılı bulunan koşulların gerçekleşmediğini 
ileri sürerek itiraz eden varsa son ilan tarihinden itibaren 3 ay içerisinde mahkememizin yu-
karıda esas numarası yazılı bulunan dava dosyasına müracaatta bulunması gerektiği aksi 
takdirde itiraz eden bulunmaz ya da itiraz yerinde görülmez ve davacıların iddiasını ispatla-
ması halinde bahsi geçen taşınmazların davacılar adına tesciline karar verileceği TMK’nun 
713 maddesi uyarınca ilan olunur. 08/05/2026

2 ADET DÜKKAN ALANININ (KAFETERYA/
KAFE) KİRAYA VERİLMESİ İŞİ OSTİM TEKNİK 

ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ

ANKARA 3. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2023/200

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02503295

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02480367

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Ortopedi ve Travmatoloji Uzmanı Prof. Dr. Mus-
tafa Akkaya, yanlış egzersizler konusunda de-
ğerlendirmede bulundu. Prof.Akkaya,  şunları 

kaydetti: “Son yıllarda sosyal medya platformları, özel-
likle sosyal medya ve benzeri dijital mecralar, bireylerin 
spor alışkanlıklarını şekillendiren en güçlü alanlardan 
biri haline geldi. Her gün milyonlarca insan, diz ağrı-
sına iyi geldiği söylenen hareketler, bel sağlığını koru-
yan egzersizler, menisküs problemlerini çözdüğü iddia 
edilen uygulamalar ya da spor performansını artırma-
ya yönelik antrenman videolarıyla karşılaşıyor. Ancak 
burada gözden kaçırılan çok önemli bir gerçek var: Bu 
içeriklerin büyük bir kısmı kişiye özel değerlendirme 
yapılmadan hazırlanıyor ve çoğu zaman bilimsel teme-
li yeterince sorgulanmadan ‘Herkese uygun egzersiz’ 
mantığıyla sunuluyor.” 

“SOSYAL MEDYA MAĞDURU SPOR                   
SEVER SAYISINDA ARTIŞ VAR”

Akkaya, her egzersizin herkese uygun olmadığını 
anlatarak, şunları söyledi: “Bir ortopedi ve travmatoloji 
uzmanı olarak son yıllarda klinik pratiğimizde, sosyal 
medyada gördüğü egzersizleri uyguladıktan sonra ağ-
rıları artan, mevcut yaralanmaları ilerleyen veya yeni 
eklem problemleri yaşayan hasta sayısında belirgin bir 
artış görüyoruz. Kas-iskelet sistemi hastalıklarında te-
mel kural oldukça nettir: Her ağrı aynı değildir ve her 
egzersiz herkese uygun değildir.

“YANLIŞ TEKNİK KALICI HASAR BIRAKIR”
Sosyal medyada önerilen standart bir squat egzersizi 

bir hastada faydalı olabilirken, diğer hastada ciddi ağrı 
artışına veya mevcut hasarın ilerlemesine neden olabi-
lir. Benzer durum omuz, kalça ve bel problemlerinde de 
geçerli. 

Özellikle internet üzerinden öğrenilen ve yanlış 

teknikle yapılan egzersizler; eklem içi basınç artışına, 
tendon zorlanmalarına, kıkırdak yüklenmesine ve bazen 
kalıcı mekanik problemlere yol açabiliyor.”

Akkaya sözlerini şöyle sürdürdü: “Son dönemde ya-
yımlanan bilimsel çalışmalar, internet ve sosyal medya 
üzerinden paylaşılan egzersiz içeriklerinin önemli bir 
bölümünün bireysel anatomik farklılıkları, kas kuvvet 
dengelerini ve kişiye özgü hareket paternlerini dikkate 
almadığını gösteriyor. Güncel veriler özellikle egzersiz 
planlamasında bireysel değerlendirme yapılmadan uy-
gulanan hareketlerin, kas-iskelet sistemi şikayetlerini 
artırabileceğini güçlü şekilde ortaya koyuyor.”

Yüksek yoğunluklu egzersiz içeriklerine dikkat 
edilmesi gerektiğini anlatan Akkaya, “Bir diğer önem-
li problem ise ‘bu hareket herkese iyi gelir’ anlayışıyla 

paylaşılan yüksek yoğunluklu egzersiz içerikleri. Me-
nisküs yırtığı, ön çapraz bağ yaralanması, omuz sıkışma 
sendromu, erken eklem kireçlenmesi veya kalça prob-
lemleri bulunan bireylerin internetten gördükleri hare-
ketleri bilinçsizce uygulamaları bazen geri dönüşü zor 
eklem hasarlarına neden olabiliyor.” dedi. 

Akkaya, “Bir diğer dikkat çekici konu ise sosyal 
medyada oluşan ‘fitness influencer’ kültürü. Takipçi sa-
yısının fazla olması sağlık alanında bilimsel yeterlilik 
anlamına gelmez. Günümüzde herhangi bir sağlık veya 
egzersiz bilimi eğitimi olmayan kişiler milyonlarca in-
sana egzersiz önerileri sunabiliyor ve bu öneriler çoğu 
zaman anatomik gerçekler ya da klinik prensiplerle ör-
tüşmüyor. Bir egzersizin popüler olması, sizin için doğ-
ru olduğu anlamına gelmez.” dedi. 

Sosyal medyadan görüp 
spor yapmaya dikkat!

Ortopedi ve Travmatoloji Uzmanı Prof.Dr. Mustafa Akkaya, “Son yıllarda klinik pratiğimizde, sosyal 
medyada gördüğü egzersizleri uyguladıktan sonra ağrıları artan, mevcut yaralanmaları ilerleyen 
veya yeni eklem problemleri yaşayan hasta sayısında belirgin bir artış görüyoruz.” diye konuştu.

Tolga ALCA

Rahatsızlığın yalnızca estetik bir problem olarak görül-
memesi gerektiğine dikkat çeken Ortopedi ve Trav-
matoloji Uzmanı Prof. Dr. Murat Demiroğlu, “Par-

mak ayırıcı silikonlar, gece atelleri, bantlama yöntemleri ve 
fizyoterapi gibi konservatif tedaviler özellikle erken dönemde 
ağrının azaltılmasına yardımcı olabilir. Ancak bu yöntemler 
oluşmuş kemik deformitesini düzeltemez” dedi. İleri evreler-
de kalıcı tedavi için cerrahi öne çıktığını ifade eden Prof. Dr. 
Demiroğlu, ameliyat ne kadar erken dönemde yapılırsa hem 
fonksiyonel hem de estetik sonuçlarının o kadar başarılı oldu-
ğunu vurguladı. Prof. Dr. Murat Demiroğlu, halluks valgusun 
nedenleri ile erken tanı ve doğru tedavinin önemi hakkında 
açıklamalarda bulundu.

Halk arasında ‘bunyon’ olarak da bilinen, ayak başparma-
ğında oluşan çıkıntı olan halluks valgusun, yalnızca estetik bir 
problem olmadığını aktaran Prof. Dr. Murat Demiroğlu, “İler-
leyen dönemlerde ağrıya, yürüme bozukluğuna ve diğer ayak 
parmaklarında şekil bozukluklarına yol açabilen bu rahatsız-
lık, yaşam kalitesini önemli ölçüde etkileyebilir” dedi. Hal-
luks valgusun, ayak başparmağının tarak kemiğiyle birleştiği 
eklemde oluşan açısal bozukluk sonucu başparmağın diğer 
parmaklara doğru yönelmesiyle ortaya çıkan bir deformite ol-
duğunu kaydeden Prof. Dr. Demiroğlu, “Zamanla eklem yapı-
sında değişiklikler gelişir ve başparmağın iç kısmında belirgin 
bir kemik çıkıntısı oluşur. Hastalığın ilk dönemlerinde este-
tik kaygılar ön planda olsa da süreç ilerledikçe yük dağılımı 
bozulur. Bunun sonucunda ayakta ağrı, nasır oluşumu, eklem 
kireçlenmesi ve ikinci ya da üçüncü parmaklarda şekil bozuk-
lukları gelişebilir. İleri evrelerde başparmak diğer parmakların 
altına veya üzerine geçebilir ve yürümek giderek zorlaşabilir” 
şeklinde konuştu.

“HALLUKS VALGUSTA UZMAN                                 
DEĞERLENDİRMESİ GEREKİR”

Başparmak çıkıntısının hafif ve ağrısız olması durumunda 
düzenli takibin yeterli olabileceğine değinen Prof. Dr. Murat 
Demiroğlu, “Ancak çıkıntının giderek büyümesi, ağrının baş-
laması veya artması, bölgede kızarıklık oluşması, parmaktaki 

eğriliğin ilerlemesi, özellikle gece ortaya çıkan ağrıların görül-
mesi durumlarında mutlaka ortopedi uzmanına başvurulmalı” 
dedi. Halluks valgusun gelişiminde genetik yatkınlığın önem-
li rol oynadığını ifade eden Prof. Dr. Demiroğlu, “Ailesinde 
halluks valgus bulunan, bağ dokusu gevşekliği veya düz ta-
banlık gibi özelliklere sahip kişilerde dar burunlu ve yüksek 
topuklu ayakkabılar deformitenin ortaya çıkmasını veya daha 
hızlı ilerlemesini kolaylaştırabilir. Genetik yatkınlığı olmayan 
kişilerde ise yalnızca dar ayakkabı kullanımı çoğu zaman has-
talığın tek nedeni değildir. Buna rağmen uzmanlar, ön kısmı 
geniş ve ayağın doğal hareketine izin veren ayakkabıların ter-
cih edilmesini öneriyor” açıklamasını yaptı.

Sosyal medyada sıkça görülen ve internet üzerinden satı-
lan atellerin gerçekten işe yarayıp yaramadığı hakkında bilgi 
veren Prof. Dr. Murat Demiroğlu, şunları söyledi: “Parmak 
ayırıcı silikonlar, gece atelleri, bantlama yöntemleri ve fiz-
yoterapi gibi konservatif tedaviler özellikle erken dönemde 
ağrının azaltılmasına yardımcı olabilir. Ancak bu yöntemler 
oluşmuş kemik deformitesini düzeltemez. Bu ürünlerin amacı 
hastalığın ilerlemesini yavaşlatmak ve hastanın şikayetlerini 
hafifletmektir. Orta ve ileri derecedeki deformitelerde cerra-
hinin yerini tutmaları mümkün değildir.” Hafif dereceli, ağrısı 
az olan vakalarda ameliyatsız yöntemlerle hastanın konforu-
nun artırılabileceğini dile getiren Prof. Dr. Murat Demiroğlu, 
“Deformitenin ilerlemesi yavaşlatılabilir. Ancak belirgin açı-
sal bozukluk oluşmuş orta ve ileri evre halluks valgusta kalıcı 
düzeltme sağlayan tek tedavi cerrahidir” dedi.

Cerrahinin temel amacının hem ağrıyı gidermek hem de 
ayağın anatomik dizilimini mümkün olduğunca normale yak-
laştırmak olduğuna işaret eden Prof. Dr. Demiroğlu, “Hastalık 
ne kadar erken evrede ameliyat edilirse estetik ve fonksiyonel 
sonuçlar da o kadar başarılı olur. Çok ileri vakalarda tama-
men normal görünüm elde edilemese bile ameliyat öncesine 
göre belirgin düzelme sağlanır. Ameliyatın ardından hastalar 
erken dönemde ayağa kaldırılsa da ilk günlerde ayağın aşağı 
sarkıtılması ve tam yük verilmesi önerilmez. Yaklaşık iki haf-
ta boyunca ödem nedeniyle yürüyüşte zorlanma görülebilir. 
Otomatik vites araç kullanan ve sol ayağından ameliyat olan 
hastalar ikinci haftadan itibaren kısa mesafelerde araç kullana-
bilir.” diye konuştu.

“Halluks valgus estetik bir sorundan çok daha fazlası”
Halluks valgusun ayak başparmağında oluşan çıkıntıyla kendini gösterdiğini belirten 
Ortopedi ve Travmatoloji Uzmanı Prof. Dr. Murat Demiroğlu; zamanla ağrıya, yürüme 

bozukluğuna ve diğer parmaklarda şekil bozukluklarına neden olabildiğini söyledi. 

Medicana Kadıköy Hastanesi Orto-
pedi ve Travmatoloji Uzmanı Doç. 
Dr. Tuna Pehlivanoğlu, menisküs 

yırtıklarında tedavinin hastanın yaşı, aktivi-
te düzeyi, şikayetleri ve yırtığın özelliklerine 
göre planlandığını belirtti.

Medicana Sağlık Grubu’ndan yapılan 
açıklamaya göre, diz ağrısı, her yaş grubunda 
günlük yaşam kalitesini etkileyebilen yaygın 
sağlık sorunları arasında yer alıyor.

Açıklamada görüşlerine yer verilen Doç. 
Dr. Pehlivanoğlu, diz ekleminin günlük ya-
şamda fazla yük taşıyan eklemler arasında 
bulunduğunu vurgulayarak, yürüme, mer-
diven çıkma, çömelme ve spor gibi birçok 
aktivite sırasında yoğun şekilde kullanılması 
nedeniyle çeşitli yaralanmalara maruz kala-
bildiğini ifade etti.

Pehlivanoğlu, sık görülen yaralanmalar 
arasında yer alan menisküs yırtıklarının yal-
nızca profesyonel sporcularda değil, toplu-
mun her kesiminde görülebildiğini belirterek, 
menisküslerin diz ekleminin sağlıklı çalışma-
sında kritik görevler üstlendiğini aktardı.

Menisküslerin diz ekleminde “femur” ile 
“tibia” kemikleri arasında bulunan özel yapı-
lar olduğunu ifade eden Pehlivanoğlu, şöyle 
devam etti:“Diz ekleminde iç ve dış tarafta 
olmak üzere iki adet menisküs bulunur. Bu 
yapılar yürürken, koşarken veya zıplarken 
oluşan yükleri emerek, eklemdeki kıkırdak 
yüzeylere dengeli şekilde dağıtır. Aynı za-
manda dizin stabilitesinin korunmasına ve 
eklem kıkırdaklarının zarar görmesinin ön-
lenmesine katkı sağlar. Bu nedenle menisküs-
ler diz ekleminin sağlıklı çalışması açısından 
çok önemli yapılardır. Menisküs yırtıkları her 
yaş grubunda görülebiliyor. Genç yaşlarda 
daha çok spor yaralanmalarına bağlı olarak 
ortaya çıkarken, ileri yaşlarda ise dizde mey-
dana gelen yıpranma ve kireçlenme sürecinin 
etkisiyle gelişebiliyor.”

Pehlivanoğlu, menisküs yırtıklarının 
bazen ani bir hareket sonrasında, bazen de 
zaman içinde gelişebildiğini aktararak, has-
taların çoğunlukla diz ağrısı şikayetiyle baş-
vurduğunu vurguladı.                             (AA)

Tedavi edilmeyen
menisküs yırtıkları
eklem kıkırdağında 

aşınmaya neden olabilir
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Manyetik Rezonans Görüntüleme Hizmeti hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu mad-
desine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/1196661
1- İdarenin
1.1. Adı	 : ANKARA İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ BEYTEPE ŞEHİT MURAT ERDİ EKER 	
		 DEVLET HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi	 : Ahlatlıbel Mh. 1746. Sk. 0664 ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası 	 : 03129060670
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 30.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 : Ankara Beytepe Şehit Murat Erdi Eker Devlet Hastanesi, Satın Alma Birimi
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1. Adı	 : Manyetik Rezonans Görüntüleme Hizmeti
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 36 Ay süre ile 40.000.000 Puan. Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale 
		 dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer	 : Ankara Beytepe Şehit Murat Erdi Eker Devlet Hastanesi Radyoloji Birimi
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : İşe başlama tarihinden itibaren 36(OtuzAltı) aydır
3.5. İşe başlama tarihi 	 : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 12 gün içinde işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi 
ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına 
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen 
bedelin % 15 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini göste-
ren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından 
fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi ko-
nusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası 
bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştiri-
len işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci 
maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde 
kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gereğince sicil, 
izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Radyolojik Görüntüleme ve/veya Raporlama Hizmeti Tescil Belgesi veya Radyoloji Merkezi Ruhsat/Faali-
yet İzin Belgesi
Ürün Takip Sistemi (ÜTS) Bayilik Belgesi
Ürün Takip Sistemi (ÜTS) Belgesi
4.3.3. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması ve/veya sağlan-
ması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıda-
ki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Marka ve Model Belgesi
Teknik Şartnameye Uygunluk Belgesi
Yaş Ve Seri Numara Belgesi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. Teşhis ve/veya Tedaviye Yönelik her türlü hizmet alımları benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlana-
cak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı 
sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine 
ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici temi-
nat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

ODTÜ Hazırlık Bölümü E Blok Güçlendirme ve Tadilat Yapım İşi yapım işi 4734 sayılı 
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, 
teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/1236351 
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	İDARİ VE MALİ İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI 
		 YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI 
		 ORTA DOĞU TEKNİK ÜNİVERSİTESİ
1.2. Adresi	 :	Üniversiteler Mh. Dumlupınar Blv. No:1 - Mühendislik 
		 Merkez Binası Kat:1 112 06800 Çankaya/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	+90-312-210 61 08
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	28.07.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	ODTÜ İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı Merkez Mühen-
dislik Binası Kat 1 No:112 Dumlupınar Bulvarı, Üniversiteler Mah. Çankaya 06800 An-
kara
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	ODTÜ Hazırlık Bölümü E Blok Güçlendirme ve 
		 Tadilat Yapım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	1 adet bodrum, zemin, 3 kattan oluşan betonarme binada 
166 kalem inşaat, 24 kalem statik,98 kalem mekanik tesisat, 97 kalem elektrik tesisat 
yapım/onarım işleri
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer	 :	ODTÜ Ankara Kampüsü
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yer tesliminden itibaren 105 (YüzBeş) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 7 gün içinde
		 yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 90 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mev-
zuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
YAMBİS Belgesi 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mü-
hendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde İş Deneyiminde Değerlendirilecek Benzer İşlere Dair Tebliğ’de yer alan 
B/III grubu işler ve bu işlere ait onarımlar
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalana-
caktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedi-
lecektir.

TIBBİ GÖRÜNTÜLEME HİZMETİ ALINACAKTIR

ODTÜ HAZIRLIK BÖLÜMÜ E BLOK 
GÜÇLENDİRME VE TADİLAT YAPIM İŞİ
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Bugüne kadar uluslararası müsabakalarda ikişer altın, 
gümüş ve bronz madalyası bulunan milli güreşçi 
Beyza Nur Akkuş, ikinci kez Avrupa şampiyonluğu-

nu hedefliyor.
Milli sporcu Beyza Nur Akkuş, 6-12 Temmuz tarihle-

rinde Kuzey Makedonya’nın Üsküp kentinde düzenlenecek 
20 Yaş Altı Avrupa Şampiyonası’nın hazırlıklarını teknik 
direktör Erdem Yiğit yönetiminde Kastamonu Kamp Eği-
tim Merkezi’nde sürdürüyor.

Beyza Nur Akkuş, güreşe 7 yıl önce başladığını söyledi.
Güreşle tesadüfen tanıştığına belirten Beyza Nur, “Gü-

reş antrenörü Mustafa Çiftçi okulumuza gelip güreşi tanıt-
mıştı. ‘Gelip güreşe katılmak isteyen var mı?’ diye sormuş-
tu. Onun sayesinde güreşe başladım.” dedi.

“ŞAMPIYON OLMAK ISTIYORUM”

Elde ettiği derecelerden bahseden milli sporcu, “Bugü-
ne kadar 17 Yaş Altı Avrupa ve 20 Yaş Altı Avrupa şampi-
yonlukları, 20 Yaş Altı Avrupa ikinciliği, 20 Yaş Altı Dünya 
ikinciliği ve üçüncülüğü ile Büyükler Avrupa üçüncülüğüm 
bulunuyor.” ifadelerini kullandı.

Hedeflerini anlatan Beyza Nur, şöyle devam etti: “20 
Yaş Altı Avrupa Şampiyonası’na hazırlanıyoruz. Daha 
önce 20 Yaş Altı Avrupa şampiyonluğum vardı. Bu sene de 
yine şampiyon olarak Avrupa şampiyonluğumu çiftlemek 
istiyorum. Bunun için var gücümüzle çalışıyorum. Çok 
verimli antrenmanlar yapıyoruz. En son Büyükler Avrupa 
Şampiyonası’na katıldım, üçüncü oldum. Şimdi yeni bir 
şampiyonaya gidiyoruz. Orada da şampiyon olmak istiyo-
rum.”

Büyüklerde hem Avrupa hem de dünya şampiyonu ol-
mayı hedeflediğini vurgulayan Beyza Nur, “Hedefime ya-
vaş yavaş ilerlediğimi düşünüyorum. Olimpiyatlara katılıp 
ülkemi ve bayrağımızı en güzel şekilde emsil etmek istiyo-
rum.” diye konuştu.

Buse Tosun Çavuşoğlu ve Nesrin Baş gibi güreşçileri 
kendine örnek aldığını dile getiren Beyza Nur, “Bu benim 
büyükler kariyerindeki ilk madalyam ve bunun devamının 
geleceğine inanıyorum. 

Hedeflerim var. Büyüklerde Avrupa ve dünya şampiyo-
nu olmak istiyorum, kota alıp olimpiyatlara gitmek istiyo-
rum.” şeklinde konuştu.                                                (AA)

Kuzey Makedonya’nın Üsküp kentinde gerçekleştirilecek 20 Yaş Altı 
Avrupa Şampiyonası’na hazırlanan milli sporcu, “Daha önce 20 Yaş Altı 

Avrupa Şampiyonası’nda şampiyon olmuştum. Bu yıl da yeniden 
şampiyon olarak Avrupa şampiyonluğu sayımı çiftlemek istiyorum” dedi.

Milli güreşçi Beyza Nur AkkuşMilli güreşçi Beyza Nur Akkuş
yeni şampiyonluklar peşindeyeni şampiyonluklar peşinde
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Koç (21 Mart-20 Nisan) Gereksiz 
abonelikleri iptal etmek gibi pratik 
hamleler bütçenizi rahatlatacak. İliş-
kilerde ise partnerinizle ortak bir hobi 

veya geleceğe yönelik bir eğitim planı üzerine 
konuşabilirsiniz.

Boğa (21 Nisan-21 Mayıs) Maddi ko-
nularda, geçmişte yaptığınız bir yatırı-
mın ile ilgili bürokratik bir sürecin geri 
dönüşü yüzünüzü güldürebilir. Sosyal 

ortamlarda fikirlerinizle bir kriz anında arabulucu 
rolü üstlenebilirsiniz.

İkizler (22 Mayıs-21 Haziran) İş ye-
rinde otoritelerle veya üst yönetimle 
yapılacak birebir performans görüşme-
leri gündeme gelebilir; beklentilerinizi 

somut verilerle sunmalısınız. Özel hayatınızda, 
sevdiklerinizin sizden profesyonel konularda fi-
kir danışacağı bir gün.

Yengeç (22 Haziran-22 Temmuz) 
Maddi konularda yurtdışı veya şehir 
dışı bağlantılı işlerden ek gelir imkanla-
rı doğabilir. İlişkilerinizde, karşınızdaki 

kişilerin sorumluluk alma düzeylerini ciddi şekil-
de tartacağınız bir dönemdesiniz.

Aslan (23 Temmuz-23 Ağustos) İş 
hayatınızda lojistik, taşımacılık veya 
arşivleme gibi arka planda kalan detay-
ları organize etmeniz gerekebilir. Yakın 

ilişkilerinizde yüzeysel sohbetlerden ziyade, ge-
leceğe dair net ve derin taahhütler duymak iste-
yeceksiniz.

Başak (24 Ağustos-23 Eylül) Rakip-
lerinizin hamlelerini analiz etmek ve 
iş pazarındaki konumunuzu güçlen-
dirmek için strateji geliştirme günü. 

Maddi olarak, bir danışmanlık veya bilirkişi des-
teği almak bütçenizi korumanızı sağlayabilir. 

Terazi (24 Eylül-23 Ekim) Günlük iş 
rutininizde iş bölümü yapmak ve görev 
dağılımını yeniden netleştirmek üzeri-
nizdeki yükü hafifletecektir. İlişkilerde 

küçük tebessümler ve günlük jestler iş stresini 
azaltmanın en iyi yolu olacak.

Akrep (24 Ekim-22 Kasım) Ka-
riyerinizde risk yönetimi yaparken, 
tamamen kendi sezgilerinize ve tec-
rübelerinize güvenmeniz gereken bir 

gün. Maddi anlamda, yaratıcı bir fikrinizi ya da 
el emeği bir projenizi ticarete dönüştürebilirsiniz. 

Yay (23 Kasım-21 Aralık) İşinizi ev-
den yürütmek, ofis alanını daha konfor-
lu hale getirmek veya şirket içi aidiyet 
duygusunu sorgulamak ön planda ola-

bilir. Profesyonel ilişkilerinizde daha mesafeli ve 
de güven veren bir duruş sergileyeceksiniz.

Oğlak (22 Aralık-20 Ocak) Kariye-
rinizde kendinizi ve işinizi doğrudan 
sergileyeceğiniz alanlar hareketleni-
yor. Kardeşlerinizle ortak bir ticari 

fikir üzerine beyin fırtınası yapabilirsiniz. Açık 
sözlülüğünüz sayesinde bazı belirsizlikler orta-
dan kalkacak.

Kova (21 Ocak-19 Şubat) Mevcut 
yeteneklerinizi yeni bir sektöre en-
tegre etmek veya yan gelir kaynakları 
yaratmak üzerine kafa yoracağınız bir 

gün. Finansal olarak, alacaklarınızın tahsili konu-
sunda daha kararlı olmalısınız. 

Balık (20 Şubat-20 Mart) Maddi im-
kanlarınızı kendi kişisel markanızı veya 
profesyonel imajınızı güçlendirmek 
için kullanabilirsiniz. İlişkilerde ne iste-

diğinizi çok iyi bildiğiniz için, net olmayan hiçbir 
teklife sıcak bakmayacaksınız.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com

90’lı yıllardan bugüne sesi, yorumculuğu, söz ya-
zarı ve besteci kimliğiyle milyonların sevgilisi 
haline gelen Bendeniz, yepyeni teklisi “Matma-

zel” ile yaz sezonuna güçlü ve iddialı bir giriş yap-
maya geliyor. Sözü ve bestesi Bendeniz imzası ta-
şıyan eser, enerjik yapısı ile hem dinleyenleri dansa 
davet ediyor hem de aşık gönüllere tercüman olmaya 
geliyor.			                 (Haber Merkezi)

Bendeniz’den “Matmazel”

Türk Silahlı Kuvvetlerine bando astsubayı yetişti-
ren Milli Savunma Üniversitesi Bando Astsubay 
Meslek Yüksekokulunda öğrenciler, hem askerli-

ği hem de profesyonel düzeyde enstrüman icra etmeyi 
öğreniyor.

Kökleri 1831 yılında kurulan Muzıka-i Hümayun’a 
kadar uzanan okulda öğrenciler, çeşitli programlarda üf-
lemeli ve vurmalı çalgılar ile çalgı bakım onarım prog-
ramlarında eğitim görüyor.

Öğrenciler, iki yıllık eğitim süresince temel askeri 
eğitimlerin yanı sıra enstrüman, solfej, nota okuma, pi-
yano, koro ve orkestra dersleri alıyor.

Öğrencilerinden Bilge Deniz, okulda hem müzik 
hem de askeri eğitim aldıklarını belirterek, “Bando Ast-
subay Meslek Yüksekokulunda müzik eğitiminin yanı 
sıra askeri eğitim de almak durumundayız. İkisinin de 
disiplinini ayrı şekilde koruyarak eğitim sürecimize de-
vam ediyoruz.” dedi.

Askeri eğitimin yanı sıra enstrüman, solfej ve nota 
okuma gibi derslerin de işlendiğini anlatan Deniz, trom-
pet, klarnet, trombon, fagot, silofon, bateri gibi aletleri 
kullandıklarını söyledi.

Deniz, okulda bulunan çalgı bakım onarım bölü-
münde ise tamir eğitimi gördüklerini kaydetti.

Okulda ön lisans programını tamamlamış olacakla-
rını ifade eden Deniz, sıfırdan enstrüman eğitimi alarak, 
kıtalara hazır bir şekilde gideceklerini dile getirdi.

Orkestra derslerinin önemine vurgu yapan De-
niz, şunları söyledi: “Orkestra dersimizde herkes ken-
di enstrümanını icra ediyor. Bundan daha önemli olan 
bir unsur bulunuyor. Birlik olmayı öğreniyoruz. Askeri 
okullarının en önemli maddesi şu ki ‘ben yok, biz var.’ 
Orkestra eğitimi bizim için çok önemli. Çünkü biz yapa-
cağımız görevlerde birlik içerisinde oluyoruz. Hep bera-
ber çalmayı, hep beraber susmayı, hep beraber duymayı 
amaçlayan bizim için çok önemli bir ders.”

“KADIN ÖĞRENCILERI BEKLIYORUZ”
Eğitimler kapsamında zaman zaman gezi program-

ları ve konserlerin de düzenlendiğini belirten Deniz, 
birinci sınıfta eğitimini başarılı bir şekilde tamamlayan 
öğrencilerin Hacettepe Üniversitesinde 4 yıl eğitim al-

dıktan sonra bando şefi olabilme imkanına kavuştuğunu 
aktardı.

Deniz, okulun kurulduğu 1831 yılından bu yana ilk 
defa geçen yıl kadın öğrenci alımı olduğunu hatırlata-
rak, okulun ilk kadın öğrencileri olmanın gururunu ya-
şadıklarını ve çeşitli zorlukları aştıklarını ifade etti.

Kadın adaylara da çağrıda bulunan Deniz, şunları 
kaydetti: “4 kadın öğrenci olarak diğer kadın öğrenci-
leri, kız kardeşlerimizi bekliyoruz. Ben şöyle düşünü-
yorum, kadınlar isterse yaparlar. Ben de ilk başta bu 
okulun sınavına girdiğim zaman acaba kazanabilir mi-
yim, beni alırlar mı diye düşündüm. Ama neden olmasın 
dedim. Benim de iki kulağım, iki gözüm var. İnanın ki 
bir şeyi isterseniz, yapamayacağınız hiçbir şey yoktur. 
Kadın öğrencilerin de bir şeyi isterlerse yapabileceğine 
kesinlikle inanıyorum.”

“BIR ŞEYI ISTERSEK YAPARIZ”
Sınav sürecinin yoğun geçtiğini belirten Deniz, 

adayların tüm aşamaların üstesinden gelebileceklerine 
inandığını söyledi.

Okulun, öğrencilere çok güzel imkanlar sunduğunu 
vurgulayan Deniz, “Çok güzel bir okul. Enstrüman öğre-
niyoruz. Bu çok ayrı bir yerde bizim için. Aynı zamanda 
askeriz. Bunun onuru ve gururunu da üstümüzdeki şanlı 
üniformayla yansıtmaya çalışıyoruz.” diye konuştu.

Deniz, 12 yaşında keman çalmaya başladığını, daha 
sonra Güzel Sanatlar Lisesi eğitimini tamamladığını 
anlatarak, şunları kaydetti: “Ege Üniversitesi’nde Türk 
Sanat Müziği Ana Sanat Dalı altında keman icra etmeye 
çalıştım. İkinci sınıfta bıraktıktan sonra burada sadece 
üflemeli ve vurmalı çalgılarda eğitim alabildiğimiz için 
üflemeli çalgılarda trompet enstrümanına seçildim. Şu 
an trompet icra etmeye çalışıyorum. Zorlukları olan bir 
enstrüman ama bir şeyi istersek yaparız. Çalışıyorum 
ve şu an iyi gidiyor. Şu an kendi enstrümanıma odaklı 
gidiyorum. Derslerimi onun üzerine alıyorum ve enstrü-
manımı çok seviyorum.”			            (AA)

Hem asker hem profesyonel 
müzisyen olarak yetişiyorlar

Türk Silahlı Kuvvetlerine bando astsubayı yetiştiren Milli Savunma Üniversitesi Bando Astsubay Meslek Yük-
sekokulunda öğrenciler, hem askerliği hem de profesyonel düzeyde enstrüman icra etmeyi öğreniyor. Öğrenci 
Bilge Deniz, “Bando Astsubay Meslek Yüksekokulunda müzik eğitiminin yanı sıra askeri eğitim de almak duru-

mundayız. İkisinin de disiplinini ayrı şekilde koruyarak eğitim sürecimize devam ediyoruz” dedi.

Ankara Büyükşehir Belediyesi, vatandaşların Başken-
tin tarihi ile kültürel ve doğal güzelliklerini daha ya-
kından tanıması amacıyla ücretsiz olarak düzenlediği 

“Kent Gezileri”ne devam ediyor.
Hem Ankara’yı gezip görmek hem de sosyalleşmek 

amacıyla “Kent Gezileri”ne katılan vatandaşların son durağı 
tarihi evleri ve sokaklarıyla bir açık hava müzesini andıran 
Ayaş oldu.

  Ankara Büyükşehir Belediyesi; kentin kültürel, tarihi 
ve doğal mirasını yakından tanıtmak amacıyla düzenlediği 
Kent Gezileri ile Başkentlileri keyifli bir yolculuğa çıkarı-
yor. Tarihi camilerden antik kentlere, yöresel pazar yerlerin-
den tabiat parklarına kadar birçok noktayı kapsayan geziler, 
her yaştan katılımcının yoğun ilgisiyle karşılaşıyor.

Ücretsiz olarak düzenlenen Kent Gezileri kapsamında 
Başkent’i ilçe ilçe gezme imkânı bulan vatandaşlar, hem 
sosyalleşiyor hem de şehrin tarihi dokusuyla buluşuyor.  
Başkentli gezginlerin son durağı tarihi evleri ve sokaklarıyla 
bir açık hava müzesini andıran Ayaş oldu. Vatandaşlar tarihi 
Ayaş evlerini, Selçuklu Hamamı’nı, Eski Ulu Camii ve Şe-
hitlik’i gezdi. Kiraz ve dut ağaçlarının eşlik ettiği dar sokak-
larda da keyifli anlar yaşadı. 

“YEREL EKONOMİYE VE BÖLGE ESNAFINA DA 
KATKI SUNMAYI AMAÇLIYORUZ”

ABB Kültürel Mirasın Korunması Şube Müdürü Sinem 
Battaloğlu, vatandaşların kent gezileri ile Başkent’in ilçele-
rinin kültürel zenginliklerini yerinde deneyimle fırsatı bul-
duğunu vurgulayarak “Vatandaşlarımızı Ankara’nın 16 ilçe-
siyle buluşturuyoruz. Gezilerimizi hazırlarken ilçelerimizin 
festival zamanlarını, kültürel etkinliklerini, hasat dönemleri-
ni ve yöresel üretim zamanlarını dikkate alarak planlıyoruz. 
İlçelerimizin kültürel, doğal ve tarihi zenginliklerinin yerin-
de görülmesinin dışında yerel ekonomiye ve bölge esnafına 
da katkı sunmayı amaçlıyoruz. Tüm vatandaşlarımızı kent 
gezilerimize katılmayı ve Ankara’yı birlikte keşfetmeye da-
vet ediyoruz” dedi. 

KENT GEZİLERİ DEVAM EDECEK…

Kent Gezilerine katılmak isteyen vatandaşlar, yaş sınırı 
olmaksızın https://kentgezileri.ankara.bel.tr/ linki üzerinden 
başvuru yapabilecek. Kent gezileri için başvurular haftalık 
olarak kabul ediliyor ve kontenjanlar çarşamba günleri me-
sai saatleri içerisinde güncelleniyor.          (Haber Merkezi)

Başkent’te kent gezileri sürüyor

Bu yıl ikinci kez düzenlenen Salih Karcıoğlu 2. 
Uluslararası Resim çalıştayının lansmanı Ulusla-
rarası Çağdaş Sanat Sergileri Organizasyonu ve 

Uluslararası Kültür Sanat Diyalogları Derneği paydaşlı-
ğında Beyond Otelde gerçekleştirildi.

İzmir iş dünyasının saygın isimlerinden, mühendis, 
yatırımcı Salih Karcıoğlu anısına düzenlenen çalıştay, 
onun yaşamı boyunca benimsediği üretim, estetik ve 
toplumsal fayda anlayışını yaşatmayı amaçlıyor. Sana-
tın evrensel birleştirici gücüne inanan Karcıoğlu’nun 
adına gerçekleştirilen etkinlik, farklı ülkelerden sanat-
çıları aynı çatı altında buluşturarak kültürler arası diya-
loğa katkı sunuyor.

Küratörlüğünü Elçin Ünal ile Emel Atalay’ın üstlen-
diği serginin lansman kokteyline Finlandiya, Pakistan, 

Mısır, Fransa, Cezayir, Sırbistan, Romanya ve Türki-
ye’den 23 ressam katıldı; 50’ye yakın eser de sanatse-
verlerle buluştu.

Sergi Küratörlerinden Elçin Ünal, akrilik ve yağlı 
boya teknikleriyle tuvale aktarılan eserlerin soyut, figü-
ratif, peyzaj, natürmort ve portrelerden oluştuğunu ve 
farklı duyguları harmanladığını söyledi.

Bu anlamlı serginin ikincisine ev sahipliği yapmak-
tan ötürü mutlu olduklarını dile getiren Beyond Otel 
Genel Müdürü Eşref Dinçer, “Bu serginin ilkini 2019 
yılında gerçekleştirdik. Araya pandemi girdiği için erte-
lemek zorunda kalmıştık. Bugün burada ülkemizden ve 
dünyanın farklı ülkelerinden gelen ressamlarla birlikte 
bir kültürel bir kaynaşma yaşıyoruz. Çalıştayın sonunda 
çok güzel eserler çıktı. Bu eserleri sergi sonrasında oda-

larımızda sergiliyoruz. Misafirlerimizden de hep olumlu 
geri dönüşler alıyoruz. 

Beyond Otel olarak yenilenen ve modern yüzümüzle 
misafirlerimizi ağırlamaya, sanata ve sanatçıya destek 
vermeye devam edeceğiz. Emeği geçen herkese çok te-
şekkür ederiz” diye konuştu.

2’nci Salih Karcıoğlu Uluslararası Resim Çalıştayı’na 
eserleriyle katılan tüm ressamlara ve küratörlere teşekkür 
eden Normkar İnşaat Yönetim Kurulu Başkanı Selçuk 
Karcıoğlu ise, “Babamız Salih Karcıoğlu’nun üretime, 
eğitime, kültüre ve sanata verdiği değeri yaşatabilmek bi-
zim için büyük bir gurur. Bu çalıştayın her yıl büyüyerek 
geleneksel hale gelmesini ve İzmir’in uluslararası sanat 
takviminde önemli bir yere sahip olmasını hedefliyoruz.” 
ifadelerini kullandı.                                (Haber Merkezi)

Salih Karcıoğlu 2’nci Uluslararası Resim Sergisine yoğun ilgi

Manifest’in yeni single çalışması “Toz 
Pembe” dijital platformlarda yerini 
aldı. Sözleri Zeki Arkun, Esin Bahat, 

Lidya Pınar, Mina Solak ve Zeynep Sude Oktay 
imzalı şarkının müziği Zeki Arkun’a ait. Zirve-
ye “Hileli” ile damgasını vuran Manifest kendi 
tahtını “Toz Pembe” ile sarsmaya geldi. 2000’ler 
pop ruhunu günümüze taşıyan grubun yeni tek-
lisi “Toz Pembe” Hypers Müzik etiketiyle ya-
yınlandı. Tüm listelerde 50 günü aşkın süredir 
zirvedeki yerini koruyan “Hileli”nin ardından 
gelen “Toz Pembe”, bu kez Manifest’in kendi 
tahtına göz kırpan yeni adımı oldu. 2000’ler pop 
sound’undan ilham alan şarkı, akılda kalıcı me-
lodileri ve enerjik yapısıyla grubun renkli dünya-
sını yansıtıyor.		  (Haber Merkezi)

Manifest “Toz Pembe”
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